
Partenerul dumneavoastra:
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Promotia este valabila de la 16 noiembrie 2020 pana la retragere.
Preturile contin TVA si sunt preturi de vanzare recomandate.
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Materialul chiuvetelor este influențat foarte mult de proporția și calitatea materiilor prime din care este 
alcătuit. În piață există o mulțime de chiuvete care sunt numite „granit”, acest aspect nu este deloc de 
neglijat și contează foarte mult dacă granitul apare doar în denumirea produsului sau și în compoziția 
produsului finit. Chiuvetele BLANCO Silgranit® au în compoziție 80% nisip de cuarț, cel mai dur mate-
rial al granitului. În plus, tehnologia unică de fabricare a chiuvetelor oferă brandului BLANCO posibili-
tatea de a fi cotat aparte în acest segment al pieței.

Ușor de curățat: 
Chiar și în cazul nuanțelor deschise la culoare, 
nu contează că este vorba de sfeclă, vin roșu 
sau cafea. În cele mai multe cazuri este suficient 
să deschideți robinetul, și, în urma jetului de apă, 
pata va dispărea. În cazul petelor deja formate 
luați un burete, puneți detergent de vase, frecați,
clătiți și așteptați să se usuce.

Rezistent la zgârieturi și impact:
Această suprafață durabilă nu este o simplă 
acoperire la suprafață care s-ar putea uza, 
ci una foarte rezistentă, în acest fel chiuveta 
rămâne și peste ani, la fel de frumoasă ca  
la început.

O versiune îmbunătățită a acestui material
este BLANCO Silgranit® PuraDur®

care are proprietățile enumerate mai sus, și, 
în plus este prietenoasă cu alimentele fiind
antibacteriană. Înmulțirea bacteriilor este
împiedicată în proporție de 98% pe suprafața 
chiuvetei datorită Hygiene+Plus și toate acestea 
fără ioni de argint! Nu absoarbe și nici nu emite 
alte substanțe.

Rezistență la căldură:
Chiuveta Silgranit® este rezistentă la  
o temperatură de până la 280 ºC.
Deci, nu trebuie să ne facem griji legate  
de faptul că o tigaie încinsă ar putea-o topi!

Rezistență la decolorare:
Culoarea materialului sub lumina directă  
a soarelui nu se schimbă.
Este ca și nouă chiar și după ani de utilizare.

Rezistență la acizi:
Unele fructe au o aciditate foarte mare.
BLANCO Silgranit® este rezistent, atât  
la fructe, cât și la alți acizi întâlniți în
bucătăria sau gospodăria dumneavoastră.

Proprietățile deosebite ale BLANCO Silgranit®

DE CE BLANCO SILGRANIT® ESTE DIFERIT 
FAȚĂ DE ALTE CHIUVETE DE „GRANIT”?

PICTOGRAME

InFino® 
fără buton de acționare

InFino® cu buton  
de acționare

Set de scurgere clasic 
fără buton de acționare

Set de scurgere clasic 
cu buton de acționare

Montare 
pe blat

Margine IF (compatibila 
cu chiuvetele cu montare 
pe blat si la nivelul blatului)

Montare la 
nivelul blatului

Montare 
sub blat

Modul 
incorporat
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Dacă folosim culoarea neagra, putem obține un efect omogen, curat și infinit de elegant. Chiuveta 
BLANCO încorporată la nivelul blatului poate spori armonia blatului de bucătărie. Dacă langa nuanta 
negru mat si culoarea alba folosim lemnul sau o culoare mai îndrăzneață in bucătărie, efectul este și mai 
dinamic chiar mult mai prietenos si mai cald.

Este delicata culoarea neagra?
Dacă este vorba despre o chiuvetă BLANCO Silgranit®, 
răspunsul cel mai clar este NU. Este ușor de curățat, 
rezistenta la zgârieturi și impact, la acid casnic, la  
obiectele fierbinti, la razele UV, iar materialul folosit 
este antibacterian, fără folosirea ionilor de argint!

Accesoriile negre merg bine împreună  
cu o chiuvetă luminoasă, intr-un spațiu 
viu colorat si impreuna cu materialele  
naturale. In acelasi timp formează o  
unitate perfectă de identitate a culorii  
cu chiuveta Silgranit® neagră.

Noul trend al interior designului este dominat de culoare neagra, mai ales nuanta mat. E 
timpul ca si bucataria ta sa fie cucerita de aceasta nuanta.

AU SOSIT NOILE CHIUVETE PERFECT 
NEGRE DIN SILGRANIT® BLANCO BLACK
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

* Ediție limitată, întrebați partenerii noștri despre modelele disponibile.
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Cuva mare in partea dreapta
Tocator Lemn Sticla
negru 526 036 526 035 3029
antracit 523 737 523 709 2239
gri piatră 523 748 523 710
alumetalic 523 749 523 711
gri perlat 523 750 523 712
alb 523 751 523 713
jasmin 523 752 523 714
trufe 523 755 523 720
cafea 523 756 523 725

Cuva mare in partea stanga
Tocator Lemn Sticla
negru 526 033 526 032
antracit 523 840 523 802  
gri piatră 523 841 523 805  
alumetalic 523 842 523 808
gri perlat 523 843 523 809
alb 523 844 523 810
jasmin 523 845 523 812
trufe 523 848 523 835
cafea 523 849 523 838

BLANCO ZENAR 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
860 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla
Pagina catalog: 90.

Cuva mare in partea dreapta
Tocator Lemn Sticla 3109
negru 526 045 526 044
antracit 523 896 523 872
gri piatră 523 899 523 879
alumetalic 523 907 523 880
gri perlat 523 914 523 881
alb 523 918 523 882
jasmin 523 923 523 883
trufe 523 927 523 887
cafea 523 932 523 893

BLANCO ZENAR 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
915 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla
Pagina catalog: 91.

BLANCO ZENAR XL 6 S Compact
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
780 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla
Pagina catalog: 92.

Cuva mare in partea dreapta
Tocator Lemn Sticla
negru 526 051 526 050 3109
antracit 523 764 523 706 2379
gri piatră 523 765 523 707
alumetalic 523 766 523 708
gri perlat 523 767 523 757
alb 523 768 523 758
jasmin 523 769 523 759
trufe 523 771 523 761
cafea 523 773 523 763

BLANCO ELON 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
650 x 500 mm
Inclus in pachet: 
gratar de scurgere din inox.
Pagina catalog: 101.

Cuva reversibila
negru 525 880 1979
antracit 524 824 1479
gri piatră 524 825
alumetalic 524 826
gri perlat 524 827
alb 524 828
jasmin 524 829
trufe 524 831
cafea 524 833

BLANCO ELON XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Inclus in pachet: 
gratar de scurgere din inox.
Pagina catalog: 101.

Cuva reversibila
negru 525 883 2049
antracit 524 844 1499
gri piatră 524 845
alumetalic 524 846
gri perlat 524 847
alb 524 848
jasmin 524 849
trufe 524 851
cafea 524 853

BLANCO ELON XL 8 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Inclus in pachet: 
gratar de scurgere din inox.
Pagina catalog: 101.

Cuva reversibila
negru 525 886 2319
antracit 524 870 1669
gri piatră 524 871
alumetalic 524 872
gri perlat 524 873
alb 524 874
jasmin 524 875
trufe 524 877
cafea 524 879

Cuva mare in partea stanga
Tocator Lemn Sticla
negru 526 058 526 057
antracit 523 984 523 974  
gri piatră 523 985 523 975  
alumetalic 523 986 523 976
gri perlat 523 987 523 977
alb 523 988 523 978
jasmin 523 989 523 979
trufe 523 991 523 981
cafea 523 993 523 983

Cuva mare in partea dreapta
Tocator Lemn Sticla 3379
negru 526 061 526 060
antracit 523 954 523 944
gri piatră 523 955 523 945
alumetalic 523 956 523 946
gri perlat 523 957 523 947
alb 523 958 523 948
jasmin 523 959 523 949
trufe 523 961 523 951
cafea 523 963 523 953

BLANCO ZENAR XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla
Pagina catalog: 93.

Toate chiuvetele BLANCO au o garanție de 5 ani pentru 
defectele care provin din fabricatie. Mai multe informatii despre 
garantia produselor Blanco le gasiti in Certificatul de garantie.

BLANCO SILGRANIT® PuraDur® 
chiuvete PREMIUM in 9 nuante + beton style*
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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Cuva reversibila
Tocator Lemn Sticla lemn
negru 525 858 525 857 3849
antracit 523 500 523 510
gri piatră 523 501 523 511
alumetalic 523 502 523 512 sticla
gri perlat 523 503 523 513 3199
alb 523 504 523 514 2469
jasmin 523 505 523 515
trufe 523 507 523 517
cafea 523 509 523 519

BLANCO AXIA III XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla
Pagina catalog: 81.

BLANCO ETAGON 6
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului 
600 x 510 mm
Inclus 2 sine inox/plastic.
Prefrezata.
Pagina catalog: 76. 

negru 525 890 2709
antracit 524 539 2109
gri piatră 524 540
alumetalic 524 541
gri perlat 524 542
alb 524 543
jasmin 524 544
trufe 524 546
cafea 524 548

beton-style 525 300 3129
2429

BLANCO ETAGON 8
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului 
780 x 510 mm
Inclus 2 sine inox/plastic.
Prefrezata.
Pagina catalog: 77.

negru 525 893 2969
antracit 525 187
gri piatră 525 188
alumetalic 525 189
gri perlat 525 190
alb 525 191
jasmin 525 192
trufe 525 194
cafea 525 196

beton-style 525 302 3409

BLANCO ETAGON 500-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului 
500 x 400 mm
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 167.

negru 525 887 2459
antracit 522 227 1869
gri piatră 522 228
alumetalic 522 229
gri perlat 522 230
alb 522 231
jasmin 522 232
trufe 522 234
cafea 522 236

BLANCO ETAGON 700-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului 
700 x 400 mm
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 167.

negru 525 891 2709
antracit 525 167 2319
gri piatră 525 168
alumetalic 525 169
gri perlat 525 170
alb 525 171
jasmin 525 172
trufe 525 174
cafea 525 176

BLANCO AXIA III 6 S

BLANCO ETAGON 700-U

BLANCO AXIA III 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului 
780 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla.
Pagina catalog: 78.

Cuva reversibila
Tocator Lemn Sticla lemn
negru 525 841 525 840 3439
antracit 523 173 523 183
gri piatră 523 174 523 184
alumetalic 523 175 523 185 sticla
gri perlat 523 176 523 186 2809
alb 523 177 523 187
jasmin 523 178 523 188
trufe 523 180 523 190
cafea 523 182 523 192

BLANCO AXIA III 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 510 mm
Inclus in pachet:
Recipient inox 
Si tocator de sticla
Pagina catalog: 80.

Cuva 
principala

stanga dreapta

negru 525 848 525 850 3679
antracit 524 653 523 472 2819
gri piatră 524 654 523 473
alumetalic 524 655 523 474
gri perlat 524 656 523 476
alb 524 657 523 477
jasmin 524 658 523 478
trufe 524 660 523 480
cafea 524 662 523 482

BLANCO AXIA III 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului 
915 x 510 mm
Inclus in pachet: tocator 
de lemn sau de sticla.
Pagina catalog: 79.

Cuva reversibila
Tocator Lemn Sticla lemn
negru 525 845 525 844 3999
antracit 523 205 523 215
gri piatră 523 206 523 216
alumetalic 523 207 523 217 sticla
gri perlat 523 208 523 218 3369
alb 523 209 523 219
jasmin 523 210 523 220
trufe 523 212 523 222
cafea 523 214 523 224
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLANCO VINTERA XL 9-UF

BLANCO PLEON 6 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
615 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 104.

negru 525 953 2079
antracit 521 678 1579
gri piatră 521 679
alumetalic 521 681
gri perlat 521 682
alb 521 683
jasmin 521 684
trufe 521 686
cafea 521 688

beton-style 525 306 2379
1809

BLANCO PLEON 5 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
515 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 104.

negru 525 951 1989
antracit 521 504 1509
gri piatră 521 669
alumetalic 521 670
gri perlat 521 671
alb 521 672
jasmin 521 673
trufe 521 675
cafea 521 677

beton-style 525 304 2269
1729

BLANCO PLEON 8 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
700 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 104.

negru 525 957 2189
antracit 523 043 1659
gri piatră 523 044
alumetalic 523 045
gri perlat 523 046
alb 523 047
jasmin 523 048
trufe 523 050
cafea 523 052

beton-style 525 309 2519
1909

BLANCO PLEON 9
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 104.

negru 525 958 2409
antracit 523 057
gri piatră 523 058
alumetalic 523 059
gri perlat 523 060
alb 523 061
jasmin 523 062
trufe 523 064
cafea 523 066

beton-style 525 310 2779 

BLANCO VINTERA XL 9-UF 
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
896 x 510 mm
Pagina catalog: 73.

negru 526 110 4619
antracit 526 101
gri piatră 526 102
alumetalic 526 103
gri perlat 526 104
alb 526 105
jasmin 526 106
trufe 526 107
cafea 526 108

beton-style 526 109 5309 

BLANCO PLEON 6 Split
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
615 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 104.

negru 525 955 2319
antracit 521 689 1809
gri piatră 521 690
alumetalic 521 691
gri perlat 521 692
alb 521 693
jasmin 521 694
trufe 521 696
cafea 521 698

beton-style 525 308 2669
2089

NOU
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLANCO SITY XL 6 S 
accesorii gri lava
SILGRANIT® PuraDur® 

Cuva mare dreapta

Cuva mare dreapta

Cuva mare dreapta

Cuva mare dreapta

BLANCO SITY XL 6 S 
accesorii lemon
SILGRANIT® PuraDur® 

BLANCO SITY XL 6 S 
accesorii orange
SILGRANIT® PuraDur® 

BLANCO SITY XL 6 S 
accesorii kiwi
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Accesorii SityPad si SityBox
Pagina catalog: 88.

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Accesorii SityPad si SityBox
Pagina catalog: 87.

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Accesorii SityPad si SityBox
Pagina catalog: 86.

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Accesorii SityPad si SityBox
Pagina catalog: 85.

Pagina catalog: 210.

524 813 1629
1319

BLANCO VIU-S 
CROM Gri Lava, Kiwi, Orange, Lemon - 
robinet pre. inalta

BLANCO COLLECTIS 6 S
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 510 mm
Accesorii incluse: Cos plastic 
cu capac pt. cuva mica
Prefrezat cu 2 gauri
Pagina catalog: 83.

BLANCODELTA II
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
1057 x 575 mm
Accesorii incluse: Cos plastic 
cu capac pt. cuva mica
Prefrezat cu 2 gauri
Pagina catalog: 89.

BLANCO FARON XL 6 S
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului 
1000 x 500 mm
Cuva reversibila
Pagina catalog: 95-96.

BLANCO RONDOVAL 45
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
535 x 490 mm
Pagina catalog: 109.

BLANCO COLLECTIS 6 S

negru 525 965 2299
antracit 525 048 1839
gri piatră 525 049
alumetalic 525 050
alb 525 051

negru 525 966 2299
antracit 525 052 1839
gri piatră 525 053
alumetalic 525 054
alb 525 055

negru 525 967 2299
antracit 525 056 1839
gri piatră 525 057
alumetalic 525 058
alb 525 059

negru 525 968 2299
antracit 525 060 1839
gri piatră 525 061
alumetalic 525 062
alb 525 063

negru 525 866 2709
antracit 523 344 2319
gri piatră 523 345
alumetalic 523 346
gri perlat 523 347
alb 523 348
jasmin 523 349
trufe 523 351
cafea 523 353

negru 525 867 3849
antracit 523 656 2769
gri piatră 523 657
alumetalic 523 658
gri perlat 523 659
alb 523 660
jasmin 523 662
trufe 523 666
cafea 523 669

negru 525 896 2259
antracit 524 803 1679
gri piatră 524 804
alumetalic 524 805
gri perlat 524 806
alb 524 807
jasmin 524 808
trufe 524 810
cafea 524 812

negru 525 962 1379
antracit 515 679 919
gri piatră 518 915
alumetalic 515 670
gri perlat 520 604
alb 515 671
jasmin 515 672
trufe 517 392
cafea 515 676

Cuva reversibila
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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* Ediție limitată, întrebați partenerii noștri despre modelele disponibile.

BLANCO SUBLINE 340/160-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
525 x 400 mm
Pagina catalog: 171.

Cuva princi-
pala

dreapta stanga 

negru 525 986 525 985 2359
antracit 523 558 523 548 2019
gri piatră 523 559 523 549
alumetalic 523 560 523 550
gri perlat 523 561 523 551
alb 523 562 523 552
jasmin 523 563 523 553
sampanie 523 564 523 554
trufe 523 565 523 556
cafea 523 567 523 557

BLANCO SUBLINE 320-U
SILGRANIT® PuraDur® 

40 cm dim. corpului
320 x 400 mm
Pagina catalog: 170.

negru 525 983 1509
antracit 523 406
gri piatră 523 407
alumetalic 523 408
gri perlat 523 409
alb 523 410
jasmin 523 411
sampanie 523 412
trufe 523 414
cafea 523 415

BLANCO SUBLINE 400-U
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
400 x 400 mm
Pagina catalog: 170.

negru 525 990 1619
antracit 523 422
gri piatră 523 423
alumetalic 523 424
gri perlat 523 425
alb 523 426
jasmin 523 427
sampanie 523 428
trufe 523 429
cafea 523 431

BLANCO SUBLINE 500-U
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
500 x 400 mm
Pagina catalog: 170.

negru 525 995 1799
antracit 523 432 1529
gri piatră 523 433
alumetalic 523 434
gri perlat 523 435
alb 523 436
jasmin 523 437
sampanie 523 438
trufe 523 439
cafea 523 441

BLANCO SUBLINE 350/350-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
725 x 400 mm
Pagina catalog: 171.

negru 525 987 2439
antracit 523 574 2089
gri piatră 523 575
alumetalic 523 576
gri perlat 523 577
alb 523 578
jasmin 523 579
sampanie 523 580
trufe 523 581
cafea 523 583

BLANCO SUBLINE 800-U
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
800 x 400 mm
Pagina catalog: 170.

negru 526 005 2099
antracit 523 141
gri piatră 523 142  
alumetalic 523 143
gri perlat 523 144
alb 523 145
jasmin 523 146
sampanie 523 147
trufe 523 148
cafea 523 150

BLANCO SUBLINE 700-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului 
700 x 400 mm
Pagina catalog: 170.

negru 526 001 1989
antracit 523 442 1699
gri piatră 523 443
alumetalic 523 444
gri perlat 523 445
alb 523 446
jasmin 523 447
sampanie 523 448
trufe 523 449
cafea 523 451

BLANCO SUBLINE 700-U Level
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
700 x 400 mm
Alaptartozék: Sokcélú kosár
Pagina catalog: 171.

negru 526 003 2859
antracit 523 452
gri piatră 523 453
alumetalic 523 454
gri perlat 523 455
alb 523 456
jasmin 523 457
sampanie 523 458
trufe 523 459
cafea 523 461

BLANCO SUBLINE 430/270-U
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
725 x 400 mm
Pagina catalog: 171.

negru 525 991 2439
antracit 523 151
gri piatră 523 152
alumetalic 523 153
gri perlat 523 154
alb 523 155
jasmin 523 156
sampanie 523 157
trufe 523 158
cafea 523 160

BLANCO SUBLINE 480/320-U
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
825 x 400 mm
Pagina catalog: 171.

negru 525 993 2479
antracit 523 584 2119
gri piatră 523 585
alumetalic 523 586
gri perlat 523 587
alb 523 588
jasmin 523 589
sampanie 523 590
trufe 523 591
cafea 523 593

BLANCO SILGRANIT® PuraDur® 
chiuvete COMFORT in 10 nuante + beton style*

antracit gri piatră alumetalic gri perlat alb jasmin sampanie cafeatrufenegru

NOU
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLANCO METRA 6 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
615 x 500 mm
Pagina catalog: 99. 

BLANCO METRA 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Pagina catalog: 99. 

BLANCO METRA 45 S Compact
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului 
680 x 500 mm
Pagina catalog: 99.

BLANCO METRA 9 E
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
830 x 830 mm
Pagina catalog: 100. 

BLANCO METRA XL 6 S

BLANCO METRA 9
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 100. 

BLANCO METRA XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 99. 

Cuva reversibila
negru 525 930 2209
antracit 515 142 1579
gri piatră 518 880
alumetalic 515 135
gri perlat 520 580
alb 515 136
jasmin 515 137
sampanie 515 138
trufe 517 359
cafea 515 143

beton-style 525 316 2529
1939

BLANCO METRA 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 99. 

Cuva reversibila
negru 525 927 2209
antracit 513 230 1609
gri piatră 518 878
alumetalic 513 222
gri perlat 520 578
alb 513 223
jasmin 513 224
sampanie 513 941
trufe 517 355
cafea 515 046

beton-style 525 314 2529
1959

BLANCO METRA 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 99.

Cuva reversibila
negru 525 915 1949
antracit 513 194 1319
gri piatră 518 869
alumetalic 513 186
gri perlat 520 567
alb 513 187
jasmin 513 188
sampanie 513 933
trufe 517 346
cafea 515 039

beton-style 525 312 2239
1509

BLANCO METRA 6 S Compact 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
780 x 500 mm

Cuva reversibila
negru 525 912 1699
antracit 519 561 1279
gri piatră 519 562
alumetalic 519 563
gri perlat 520 569
alb 519 565
jasmin 519 566
sampanie 519 567
trufe 519 569
cafea 519 570

Cuva reversibila
negru 525 919 2069
antracit 513 212 1389
gri piatră 518 872
alumetalic 513 204
gri perlat 520 572
alb 513 205
jasmin 513 206
sampanie 513 936
trufe 517 349
cafea 515 042

Cuva reversibila
negru 525 923 2099
antracit 516 179 1659
gri piatră 518 875
alumetalic 516 172
gri perlat 520 575
alb 516 173
jasmin 516 174
sampanie 516 175
trufe 517 352
cafea 516 180

Cuva reversibila
negru 525 925 2269
antracit 513 473 1589
gri piatră 518 876
alumetalic 513 553
gri perlat 520 576
alb 513 468
jasmin 513 469
sampanie 513 938
trufe 517 353
cafea 515 044

Cuva mare in partea stanga
negru 525 936 2209
antracit 513 273
gri piatră 518 886
alumetalic 513 268
gri perlat 520 586
alb 513 269
jasmin 513 270
sampanie 513 946
trufe 517 364
cafea 515 050

negru 525 938 2629
gri piatră 518 888 2009
alumetalic 515 567
gri perlat 520 588
alb 515 568
jasmin 515 569
sampanie 515 570
trufe 517 367
cafea 515 573
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLANCO ZIA 40 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

40 cm dim. corpului
615 x 500 mm
Pagina catalog: 106. 

BLANCO DALAGO 6
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
615 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 105. 

BLANCO DALAGO 45 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
465 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 105. 

BLANCO DALAGO 5 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
515 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 105. 

BLANCO DALAGO 8
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
815 x 510 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 105. 

BLANCO DALAGO 6

negru 525 869 1889
antracit 517 156 1229
gri piatră 518 846
alumetalic 517 157
gri perlat 520 543
alb 517 160
jasmin 517 161
sampanie 517 162
trufe 517 317
cafea 517 165

negru 525 871 1999
antracit 518 521 1189
gri piatră 518 848
alumetalic 518 522
gri perlat 520 544
alb 518 524
jasmin 518 525
sampanie 518 526
trufe 518 528
cafea 518 529

negru 525 873 2099
antracit 514 197 1249
gri piatră 518 850
alumetalic 514 198
gri perlat 520 545
alb 514 199
jasmin 514 592
sampanie 514 194
trufe 517 320
cafea 515 066

negru 525 877 2299
antracit 516 629 1669
gri piatră 518 852
alumetalic 516 630
gri perlat 520 546
alb 516 633
jasmin 516 634
sampanie 516 635
trufe 517 323
cafea 516 638

Cuva reversibila
negru 526 006 1479
antracit 516 918 1049
gri piatră 518 932
alumetalic 516 919
gri perlat 520 624
alb 516 922
jasmin 516 923
sampanie 516 924
trufe 517 411
cafea 516 927

BLANCO ZIA 45 S Compact
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
680 x 500 mm
Pagina catalog: 106. 

Cuva reversibila
negru 526 009 1449
antracit 524 721 1169
gri piatră 524 722
alumetalic 524 723
gri perlat 524 724
alb 524 725
jasmin 524 726
sampanie 524 727
trufe 524 728
cafea 524 730
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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BLANCO ZIA 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA XL 6 S COMPACT 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA XL 6 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA 8 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

80 cm dim. corpului
1160 x 500 mm
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA 45 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 106. 

BLANCO ZIA 9 
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Prefrezata.
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA 45 SL 
SILGRANIT® PuraDur® 

45 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Pagina catalog: 106. 

BLANCO ZIA 9 E
SILGRANIT® PuraDur® 

90 cm dim. corpului
930 x 510 mm
Pagina catalog: 107. 

BLANCO ZIA 5 S 
SILGRANIT® PuraDur® 

50 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Pagina catalog: 106. 

BLANCO ZIA  XL 6 S

Cuva reversibila
negru 526 013 1609
antracit 514 732 1069
gri piatră 518 937
alumetalic 514 725
gri perlat 520 627
alb 514 726
jasmin 514 727
sampanie 514 728
trufe 517 416
cafea 515 070

Cuva reversibila
negru 526 011 1569
antracit 516 748 1149
gri piatră 518 935
alumetalic 516 739
gri perlat 520 630
alb 516 740
jasmin 516 741
sampanie 516 742
trufe 517 414
cafea 516 745

Cuva reversibila
negru 526 016 1649
antracit 520 511 1189
gri piatră 520 512
alumetalic 520 513
gri perlat 520 514
alb 520 515
jasmin 520 516
sampanie 520 517
trufe 520 518
cafea 520 519

Cuva reversibila
negru 526 021 1909
antracit 514 748 1339
gri piatră 518 940
alumetalic 514 741
gri perlat 520 632
alb 514 742
jasmin 514 743
sampanie 514 744
trufe 517 419
cafea 515 072

Cuva reversibila
negru 526 019 1719
antracit 523 273 1469
gri piatră 523 274
alumetalic 523 275
gri perlat 523 276
alb 523 277
jasmin 523 278
sampanie 523 279
trufe 523 280
cafea 523 282

Cuva reversibila
negru 526 024 1859
antracit 517 568 1319
gri piatră 518 943
alumetalic 517 569
gri perlat 520 635
alb 517 571
jasmin 517 572
sampanie 517 573
trufe 517 576
cafea 517 577

Cuva reversibila
negru 526 027 2159
antracit 515 605 1659
gri piatră 518 946
alumetalic 515 596
gri perlat 520 638
alb 515 597
jasmin 515 598
sampanie 515 599
trufe 517 422
cafea 515 602

negru 526 029 2009
antracit 516 686 1429
gri piatră 518 948
alumetalic 516 677
gri perlat 520 640
alb 516 678
jasmin 516 679
sampanie 516 680
trufe 517 424
cafea 516 683

negru 526 031 2209
antracit 514 764 1569
gri piatră 518 950
alumetalic 514 757
gri perlat 520 642
alb 514 758
jasmin 514 759
sampanie 514 760
trufe 514 763
cafea 515 074



BLANCO CLASSIC 8
SILGRANIT® 

80 cm dim. corpului
860 x 500 mm 
Prefrezata.

antracit 510 431* 1419
alumetalic 511 685* 1129
alb 510 169*
jasmin 510 567*
sampanie 513 885*
cafea 514 994*

BLANCO FAVOS Mini
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
780 x 435 mm

negru 526 078 1119
antracit 518 186 869
alumetalic 518 184
alb 521 404
jasmin 521 405
sampanie 518 185
cafea 518 188

BLANCO CLASSIC 9 E
SILGRANIT® 

90 cm dim. corpului
930 x 510 mm. 
Prefrezata.

antracit 521 338* 1859
alumetalic 521 339* 1259
alb 521 340*
jasmin 521 341*
sampanie 521 342*
cafea 521 343*

BLANCO FAVOS 45 S
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
860 x 435 mm

negru 526 079 1109
antracit 516 617 909
alumetalic 516 618
alb 521 410
jasmin 521 411
sampanie 516 619
cafea 516 620

BLANCO FAVOS 6 S
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
860 x 435 mm

negru 526 080 1379
antracit 519 075 1129
alumetalic 519 076
alb 521 416
jasmin 521 417
sampanie 519 077
cafea 519 079

BLANCO NOVA 6 S
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm

antracit 510 462* 1369
alumetalic 511 699* 1089
alb 510 488*
jasmin 510 579*
sampanie 513 916*
cafea 515 022*

 

BLANCO NOVA 45 S
SILGRANIT® 

45 cm dim. corpului
810 x 500 mm

antracit 510 442* 1189
alumetalic 511 696* 929
alb 510 438*
jasmin 510 576*
sampanie 513 909*
cafea 515 015*

BLANCO LEGRA 6
SILGRANIT® 

60 cm dim. corpului
585 x 500 mm
Prefrezata. 
Pagina catalog: 112. 

antracit 523 332 1399
alumetalic 523 333 1019
alb 523 334
jasmin 523 335
sampanie 523 336
cafea 523 337
negru 526 084

BLANCO LEGRA XL 6 S
SILGRANIT® 

BLANCO LEGRA 6 S COMPACT
SILGRANIT® 

BLANCO LEGRA 6 S
SILGRANIT® 

BLANCO LEGRA 45 S
SILGRANIT® 

negru 526 083 1289
antracit 522 201 929
alumetalic 522 202
alb 522 203
jasmin 522 204
sampanie 522 205
cafea 522 206

negru 526 086 1649
antracit 522 207 1209
alumetalic 522 208
alb 522 209
jasmin 522 210
sampanie 522 211
cafea 522 212

negru 526 087 1479
antracit 523 326 1079
alumetalic 523 327
alb 523 328
jasmin 523 329
sampanie 523 330
cafea 523 331

negru 526 085 1439
antracit 521 302 1179
alumetalic 521 303
alb 521 304
jasmin 521 305
sampanie 521 306
cafea 521 307

60 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 112. 

60 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Pagina catalog: 112. 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 112. 

45 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 112. 
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.
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 *Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

Cuva reversibila

BLANCO SILGRANIT® 
chiuvete STANDARD in 6 nuante + 1

negru

NOU
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO ceramica
Armonia naturii si a designului

BLANCO ZENAR XL 6 S 
Ceramică PuraPlus®

60 cm dim. corpului
1000 x 510 mm
Pagina catalog: 118. 

Cuva 
principala

dreapta stanga 

negru 524 177* 524 178* 5279
bazalt 524 175* 524 176* 3889
alb lucios 524 165* 524 166*
magnolie
lucios

524 167* 524 168*

BLANCO ZENAR 45 S 
Ceramică PuraPlus®

45 cm dim. corpului
860 x 510 mm
Pagina catalog: 117. 

Cuva 
principala

dreapta stanga 

negru 524 163* 524 164* 4069
bazalt 524 161* 524 162*  
alb lucios 524 151* 524 152*
magnolie
lucios

524 153* 524 154*

• ușor de îngrijit
• rezistenta la zgârieturi și la impact
• suprafața impermeabilă și rezistentă la pete
• rezistenta chiar si la lumina directă a soarelui  
	 (culorile lor tonifiate se păstrează mult timp)
• rezistenta la caldura
• rezistenta la acid
• suprafața lor este igienică și prietenoasă cu alimentele

Culori BLANCO Ceramic

negru alb 
lucios

magnolie 
lucios

bazalt

Ceramică PuraPlus® 
Chiuvetele din ceramică BLANCO isi pastreaza aspectul mult timp datorită învelișului special PuraPlus®. 
Impuritatile (de exemplu, calcarul) adera mai greu pe suprafața netedă si hidrofugă reducând astfel  
formarea petelor. O laveta și puțin detergent este suficient pentru curățarea zilnică a acestui tip  
de chiuveta.

BLANCO VILLAE Farmhouse

ne
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NOU

*Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

BLANCO PANOR 60 
Ceramică

alb lucios
o cuva

525 163 3369

alb lucios
doua cuve
Prefrezata.

525 164 3549

  

Prefrezat
alb lucios 514 486 3279
  

2 gauri prefrezate
alb lucios 514 501 3279
  

BLANCO VILLAE Farmhouse
Ceramică

80 cm dim. corpului
O cuva: 795 x 460 mm
Doua cuve: 794 x 490 mm

60 cm dim. corpului
600 x 630 mm
Pagina catalog: 121. 
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO CRONOS XL 6
Otel inoxidabil

60 cm dim. corpului
595 x 468 mm
Pagina catalog: 39. 

CRONOS XL 6-U 7359
 525 024* 6299

CRONOS XL 6-IF 7719
 525 025 6619

BLANCO ZEROX 500-IF/A
Suprafata DURINOX

60 cm dim. corpului
560 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog: 54. 

ZEROX 500-IF/A 4349
 523 101

BLANCO CRONOS XL 8
Otel inoxidabil  

80 cm dim. corpului
795 x 468 mm
Pagina catalog: 40. 

CRONOS XL 8-U 7579
 523 380* 6499

CRONOS XL 8-IF 7949
 523 381 6809

BLANCO ZEROX 500-U
BLANCO ZEROX 500-IF
Suprafata DURINOX

60 cm dim. corpului
540 x 440 mm
Pagina catalog: 57-60. 

ZEROX 500-U 3259
 521 559

ZEROX 500-IF 3499
 523 098

 *Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

Chiuvetele noastre din oțel inoxidabil precum și suprafețele noastre de lucru sunt fabricate manual la departamentul SteelArt 

Hightech în serii mici avand o calitate superioara. Aspectul lor este unic imbinand sinteza minimalismul stilului industrial cu un 

design deosebit ajungandu-se la un rezultat special si exclusiv in cadrul bucătăriei. Contactați dealerii noștri pentru o ofertă!

BLANCO STEELART
Chiuvete si suprafete de lucru EXCLUSIVE
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO CLARON 400-U
BLANCO CLARON 400-IF
Luciu matase 
 

45 cm dim. corpului
440 x 440 mm
Pagina catalog: 47., 50. 

CLARON 400-U 3049
 521 573 1579

BLANCO ZEROX 400-U
BLANCO ZEROX 400-IF
Luciu matase  

45 cm dim. corpului
440 x 440 mm
Pagina catalog: 55., 58. 

BLANCO ZEROX 500-U
BLANCO ZEROX 500-IF
Luciu matase  

60 cm dim. corpului
540 x 440 mm
Pagina catalog: 55., 58. 

ZEROX 500-U 2469
 521 589 1479

ZEROX 500-IF 2629
 521 588 1649

CLARON 400-IF 3549
 521 572 1829

BLANCO ZEROX 550-IF/A
Luciu matase  

60 cm dim. corpului
610 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog: 53. 

 521 638 3439
2339

BLANCO ZEROX 700-IF/A
Luciu matase  

80 cm dim. corpului
760 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog: 53. 

 521 631 3649
2589

BLANCO CLARON 400-IF/A
Luciu matase 
 
  

45 cm dim. corpului
460 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog: 45. 

521 632 4209
 2459

BLANCO CLARON 5 S-IF

BLANCO CLARON 5 S-IF
Luciu matase  

50 cm dim. corpului
1000 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.

Cuva mare dreapta 7799
 521 625

Cuva mare stanga
 521 626

BLANCO CLARON 500-IF/A
Luciu matase

521 633 4349
 2559

ZEROX 400-IF 2499
 521 584 1579

ZEROX 400-U 2349
 521 585 1439

60 cm dim. corpului
560 x 510 mm
Sistemul PushControl® inclus in pret.
Pagina catalog: 45. 

BLANCO CLARON 500-U
BLANCO CLARON 500-IF
Luciu matase  

60 cm dim. corpului
540 x 440 mm
Pagina catalog: 47., 50. 

CLARON 500-U 3199
 521 577 1639

CLARON 500-IF 3679
 521 576 1879
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO ANDANO XL 6 S-IF
Luciu matase

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm 
Accesorii incluse: 
Vas multifunctional 

Cuva mare dreapta 4039
522 999 2909

Cuva mare stanga
523 000

BLANCO ANDANO XL 6 S-IF Compact
Luciu matase

60 cm dim. corpului
860 x 500 mm 
Accesorii incluse: 
Vas multifunctional 

Cuva mare dreapta 3839
523 001 2759

Cuva mare stanga
523 002

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

 *Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

BLANCO ANDANO 180-U
BLANCO ANDANO 180-IF
Luciu matase

30 cm dim. corpului
220 x 440 mm
Pagina catalog: 154-158. 

ANDANO 180-U 1389
 522 952 1049

  

ANDANO 180-IF 1609
 522 951 1229

  

BLANCO ANDANO 340-U
BLANCO ANDANO 340-IF
Luciu matase

40 cm dim. corpului
380 x 440 mm
Pagina catalog: 154-158. 

BLANCO ANDANO 400-U
BLANCO ANDANO 400-IF
Luciu matase

45 cm dim. corpului
440 x 440 mm
Pagina catalog: 154-156. 

ANDANO 400-U 1569
 522 959 1199

 

ANDANO 400-IF 1819
 522 957 1399

 

BLANCO ANDANO 400-IF/A
Luciu matase

45 cm dim. corpului
440 x 500 mm 
Pagina catalog: 153. 

 522 993* 2489
1899

ANDANO 340-IF 1789
 522 953 1369

  

ANDANO 340-U 1539
 522 955 1169

  

BLANCO ANDANO 450-IF

CHIUVETELE BLANCO DIN OTEL INOXIDABIL
Clasice. Nemuritoare. Frumoase.



19
Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO ANDANO 400/400-IF/A
Luciu matase

90 cm dim. corpului
865 x 500 mm
Pagina catalog: 153. 

 522 998 5319
4059

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

*Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

In cazul achiziționării a cel puțin trei produse care apar 

pe o singura factura se acorda un discount de 3%.

Seturile pot fi o combinatie intre produsele promotionale

si cele din cataloagele generale.

Exceptie fac seturile deja formate, sifoanele, seturile 

de scurgere si produsele de curatat.

BLANCO ANDANO 450-U
BLANCO ANDANO 450-IF
Luciu matase

50 cm dim. corpului
490 x 440 mm
Pagina catalog: 154-156. 

ANDANO 450-U 1809
 522 963 1369

 

ANDANO 450-IF 2089
 522 961 1589

 

BLANCO ANDANO 400/400-U
BLANCO ANDANO 400/400-IF
Luciu matase

90 cm dim. corpului
825 x 400 mm
Pagina catalog: 155-157. 

ANDANO 400/400-U
 522 987 3639

2779
 

ANDANO 400/400-IF
 522 985 4229

3229
 

BLANCO ANDANO 700-U
BLANCO ANDANO 700-IF
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 440 mm
Pagina catalog: 154-156. 

ANDANO 700-U 2329
 522 971 1779

 

ANDANO 700-IF 2709
 522 969 2069

 

BLANCO ANDANO 340/180-IF/A
Luciu matase

60 cm dim. corpului
585 x 500 mm

 522 996* 4519
3449

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO 500-U
BLANCO ANDANO 500-IF
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 440 mm
Pagina catalog: 154-156. 

ANDANO 500-U 2019
 522 967 1539

 

ANDANO 500-IF 2359
 522 965 1799

 

BLANCO ANDANO 340/180-U
BLANCO ANDANO 340/180-IF
Luciu matase

60 cm dim. corpului
545 x 440 mm
Pagina catalog: 155-157. 

ANDANO 340/180-U
dreapta stanga 3059

 522 977 522 979 2329

 

ANDANO 340/180-IF
dreapta stanga 3559

 522 973 522 975 2709

 

BLANCO ANDANO 500-IF/A
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 500 mm
Pagina catalog: 153. 

 522 994 3129
2379

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO ANDANO 700-IF/A
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 500 mm
Pagina catalog: 153. 

 522 995* 3679
2809

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

PACHETE PROMOȚIONALE
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BLANCO ETAGON 500-U
BLANCO ETAGON 500-IF
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 440 mm 
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 150-151. 

BLANCO ETAGON 700-U
BLANCO ETAGON 700-IF
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 440 mm 
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 150-151. 

BLANCO ETAGON 700-IF/A
Luciu matase

80 cm dim. corpului
740 x 500 mm 
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 149. 

BLANCO ETAGON 500-IF/A
Luciu matase

60 cm dim. corpului
540 x 500 mm 
Inclus 2 sine inox/plastic.
Pagina catalog: 149. 

 521 748 3569
2719

 524 274 3859

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

Toate chiuvetele BLANCO au o garanție de 5 ani pentru defectele care 
provin din fabricatie. Mai multe informatii despre garantia produselor 
Blanco le gasiti in Certificatul de garantie.

ETAGON 500-U
 521 841 2539

1929
  

ETAGON 500-IF
 521 840 2859

2179
  

ETAGON 700-U
 524 270 2739

  

ETAGON 700-IF
 524 272 3079

  

BLANCO ETAGON 500-IF/A

 SISTEM DE SCURGERE INFINO®BLANCO LANIS 6 S 
Finisaj inox periat

60 cm dim. corpului
950 x 500 mm
Accesorii incluse: rozsdamentes tál

Cuva reversibila 1349
516 049 959
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BLANCO LEMIS 45 S-IF 
Finisaj inox periat
 

45 cm dim. corpului
860 x 500 mm
adancime cuva: 190 mm
Pagina catalog: 129-131.

60 cm dim. corpului
615 x 500 mm
Pagina catalog: 129-131. 

60 cm- dim. corpului
820 x 500 mm
Pagina catalog: 129-131.

BLANCO LEMIS 6-IF 
Finisaj inox periat

BLANCO LEMIS XL 6S-IF Compact 
Finisaj inox periat

Cuva reversibila

nefrezata 523 030
1079

819

 
prefrezata 
cu  gauri 523 031

1199
909

prefrezata 525 108
1209

939

 
prefrezata 
cu  gauri 525 109

1329
1039

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS 6 S-IF 
Finisaj inox periat
 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
adancime cuva: 190 mm
Pagina catalog: 129-131.

Cuva reversibila

nefrezata 523 032
1509
1149

prefrezata 
cu  gauri 523 033

1639
1239

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS XL 6 S-IF 
Finisaj inox periat
 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
adancime cuva: 190 mm
Pagina catalog: 129-131.

Cuva reversibila

nefrezata 523 034
1419
1079

prefrezata 
cu  gauri 523 035

1539
1169

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS 8-IF 
Finisaj inox periat
 

80 cm dim. corpului
860 x 500 mm
adancime cuva: 190 mm
Pagina catalog: 130-132. 

Cuva reversibila

prefrezata 523 039
1609
1219

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

BLANCO LEMIS 8 S-IF 
Finisaj inox periat
 

80 cm dim. corpului
1160 x 500 mm
adancime cuva: 190 mm
Pagina catalog: 130-132. 

Cuva reversibila

nefrezata 523 036
1669
1269

prefrezata 
cu  gauri 523 037

1789
1359

Posibilitate de 
montare pe blat 
si la nivelul blatului.

NOU

NOU
Cuva reversibila

nefrezata 525 111
1269
989

prefrezata 
cu  gauri 525 110

1399
1089

BLANCO DINAS 45 S 
Finisaj inox periat
 

45 cm dim. corpului
860 x 500 mm
Pagina catalog: 133-134. 

Cuva reversibila

nefrezata 523 374
829
659

 
prefrezata 
cu  gauri 523 378

949
759

BLANCO DINAS XL 6 S 
Finisaj inox periat
 

60 cm dim. corpului
1000 x 500 mm
Pagina catalog: 133-134. 

Cuva reversibila

nefrezata 524 254
1019
769

 
prefrezata 
cu  gauri 524 255

1139
849

BLANCO DINAS XL 6 S Compact 
Finisaj inox periat
 

60 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 133-134. 

Cuva reversibila

nefrezata 525 121
969
749

 
prefrezata 
cu  gauri 525 120

1089
829
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BLANCO TIPO XL 6 S BLANCO TIPO 45 S Compact
Otel inoxidabil

45 cm dim. corpului
780 x 500 mm
Pagina catalog: 138. 

Cuva reversibila

Periat 513 442 519
349

Panzat 513 675 679
529

Natur 513 441 509
319

BLANCO TIPO 6 S Basic
Otel inoxidabil

60 cm dim. corpului
950 x 500 mm
Pagina catalog: 139. 

Cuva reversibila

Periat 512 300 789
529

Natur 512 303 749
489

BLANCO TIPO XL 6 S
Otel inoxidabil

60 cm dim. corpului
950 x 500 mm
Pagina catalog: 139.

BLANCO DANA 45
45 cm dim. corpului
480 x 500 mm
Pagina catalog: 135. 

BLANCO DANA 6
60 cm dim. corpului
605 x 500 mm
Pagina catalog: 135. 

Cuva reversibila

Periat 511 908 929
569

Panzat 520 140 1109

Finisaj inox 
natur cu 
o gaura

525 322
769
569

Finisaj inox 
natur cu 
o gaura

525 323
819
629

BLANCO FLEX Pro 45 S 
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
860 x 480 mm
Pagina catalog: 142. 

Cuva reversibila 509
521 007 289

BLANCO TIPO 45 
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
480 x 500 mm
Pagina catalog: 138.

Cuva reversibila 459
 525 320 319

BLANCO TIPO 8 Compact
Otel inoxidabil

80 cm dim. corpului
780 x 500 mm 
Pagina catalog: 140. 

Cuva reversibila

Periat 519 427 669
519

Natur 513 459 629
449

BLANCO TIPO 45 S Mini
Otel inoxidabil

45 cm dim. corpului
605 x 500 mm
Pagina catalog: 138. 

Cuva reversibila

Periat 516 053 529

Natur 516 524 429
349

Panzat 516 525 599
489

BLANCO TIPO 9 E
Otel inoxidabil, natur

90 cm dim. corpului
930 x 510 mm
Pagina catalog: 141. 

Cuva reversibila

511 582 739

NOU
Otel inoxidabil

Cuva reversibila

Natur 511 918 269
199

Panzat 512 032 439
299

BLANCO FLEX Mini
Otel inoxidabil

45 cm dim. corpului
780 x 435 mm
Pagina catalog: 142. 
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BLANCO TOP EE 4 x 4
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
435 x 470 mm
Pagina catalog: 143. 

501 065 359

289

 

BLANCO TOP ED 8 x 4
Otel inoxidabil, natur

80 cm dim. corpului
780 x 435 mm
Pagina catalog: 144. 

501 073K 369

289

 

BLANCO TOP EE 3 x 4
Otel inoxidabil, natur

30 cm dim. corpului
330 x 470 mm
Pagina catalog: 143. 

501 067 359

289

BLANCO TOP EZ 8 x 4
Otel inoxidabil, natur

90 cm dim. corpului
860 x 435 mm
Pagina catalog: 144. 

500 372 689

579

Cuva reversibila

BLANCO TOP EES 8 x 4
Otel inoxidabil, natur

45 cm dim. corpului
860 x 435 mm
Pagina catalog: 143. 

500 370K 379

299

BLANCO TOP EZS 12 x 4-2
Otel inoxidabil, natur

90 cm dim. corpului
1235 x 435 mm
Pagina catalog: 144. 

500 374K 729

599

Cuva reversibila

BLANCO RONDOVAL
Otel inoxidabil

45 cm dim. corpului
535 x 490 mm
Pagina catalog: 137. 

Natur 525 319 379
309

Periat 513 313 489

Panzat 513 314 539
339

BLANCO RONDOSOL 
Otel inoxidabil

45 cm dim. corpului
Ø 460 mm
Pagina catalog: 136.

Natur
scurgere 
de 3 1/2"

525 318 339
279

scurgere 
de 1 1/2"

525 317 309

RONDOVAL + MIDA

RONDOVAL + DARAS / MILI

TIPO 45 + DARAS

TIPO 45S Compact + DARAS / MILI

525319SETM 
525319 Rondoval natur + 
517742 Mida crom  

513314SETG
513314 Rondoval panzat + 
517720 Daras crom

513314SETML
513314 Rondoval panzat + 
519413 Mili crom    

513442SETG
513442 
Tipo 45S Compact periat  + 
517720 Daras crom

513442SETML
513442 
Tipo 45S Compact periat  + 
519413 Mili crom  

525320SETG
525320 Tipo 45 + 
517720 Daras crom 

919

719

869

589

1099

789

789

569

849

589

1079

789



Primul pas: trebuie sa determinam tipul de scurgere.1

Sistem de scurgere
InFino® instalat ulterior

232 459

Nu este nevoie de o
instalare ulterioara 

Posibilitate a alegerii butonului 
excentric din familia ADVANCED, 

DESIGN sau COMFORT

Sistem de scurgere InFino®

Sistemul de scurgere InFino® 
manual fara excentric

Sistem de scurgere InFino® 
excentric

159     109

Sistem de scurgere clasic

Fara buton excentric

Montare ulterioara a sistemului 
de ridicare a dopului

In functie de tipul chiuvetei si de 
data fabricatiei va rog sa cautati 

magazinul de unde ati achizitionat 
produsul.
217 163**
149     119

**Butonul rotativ este 
accesoriu. Dacă doriti 
un buton de actionare in 
functie de tipul chiuvetei 
opțiunile le puteți vedea 
la pasul 2.

cu excentric

Ulterior nu este nevoie 
de a comanda un set

Este deajuns de a alege 
butonul din familia DESIGN 

sau COMFORT.

Sistemul ADVANCED
Sistemul cu buton de acționare ADVANCED se folosește doar la modelele cu InFino®

BLANCO PushControl

Otel inoxidabil	 233 696	 509

O gaura de cel putin 35 mm este necesara.

Sistemul DESIGN
Adaptat pt modelele cu scurgere clasica sau InFino®

Butonul BLANCO LIVIA

crom 	 521 294	  299

alama	 521 295	 409

mangan	 521 296	 559

O gaura de cel putin 14 mm este necesara.

Adaptat pt modelele cu scurgere clasica sau InFino®

Buton cu invartire

Otel inoxidabil	 119 293	 79

O gaura de cel putin 35 mm este necesara.

Sistemul COMFORT

Húzógomb

crom	 221 339	 339

efect inox	 221 336	 379

negru mat	 238 688	 379

inox matase mat	 222 118	 469

luciu matase 	 222 115	 469

inox lucios 	 226 540	 459

O gaura de cel putin 14 mm este necesara.

Al doilea pas: Alegerea butonului de excentric2
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NOU

SISTEM DE SCURGERE EXCENTRIC 
Usor de schimbat 

Doar doi pasi pt un sistem excentric perfect.
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BLANCO ANTIKALK 	
Indepartarea petelor de calcar

Pagina catalog: 281. 

Flacon 30 ml 520 523* 29
19

BLANCO ACTIV 	
Curatarea si indepartarea petelor.

Pagina catalog: 281. 

3 pungi de 25 gr. 
cu praf de curatat.

520 784* 49
39

BLANCO POLISH 	
Curatarea si indepartarea petelor 
de pe supr. de inox

Pagina catalog: 281. 
Tub 160 ml 511 895* 49

39

CapFlow™

Pagina catalog: 283. 

Capac scurgere 517 666 119
59

Picurator BLANCO

Pagina catalog: 284. 

Material de plastic de 
calitate in nuanta gri-negru

230 734 279
189

Cos multifunctional
ANDANO, SUBLINE

Pagina catalog: 284. 

Otel inoxidabil 223 297 589

Vas selectiv multifunctional
Otel inoxidabil

Vas selectiv
ZIA 6 S

Otel inoxidabil 220 736 429

Tocator 
ANDANO si SUBLINE 

Pagina catalog: 286. 

Tocator de sticla securizat 227 697 349

BLANCO 
Tocator universal

Pagina catalog: 286. 

Tocator din lemn de fag, 
pt. chiuvetele cu cuva adanca 
de 500 mm

218 313 339
239

Tocator plastic, pt. chiuvetele 
cu cuva adanca de 500 mm

217 611 349
299

Vas multifunctional
Otel inoxidabil

Nu este compatibil cu 
chiuvetele dotate cu sistem 
de scurgere InFino.

Pt. cuvele ANDANO 227 692 369
(417 x 197 x 80 mm)

Pt. cuvele SUBLINE 227 689 389
(435 x 175 x 74 mm)

Pt. chiuvetele 
PLEON, ETAGON, SUBLINE, 
CLARON, ZEROX, ANDANO 238 482 469

Pt. chiuveta ADON 238 483 469

Pt. ZENAR Silgranit 223 077 399
(361 x 167 mm)

Pt. ZENAR ceramica 226 189 509
(371 x 177 mm)

ACCESORII

Cos cu functie de uscator 
pt. NAYA 6 si PLEON 8

Grila picuratoare
compatibila pt BLANCO PLEON,
SUBLINE SILGRANIT® si pt. 
chiuvetele de ceramica.

Pagina catalog: 283. 

234 795 479

231 692 289

Sine Blanco compatibile  
cu chiuvetele 
ANDANO, CLARON, FLOW,  
PLEON, SUBLINE, SUPRA,  
ZEROX

235 906 599

Suport vase pliabil

Pagina catalog: 283. 

*Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

Pagina catalog: 285. 

Pagina catalog: 283. 
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BLANCO BATERII INTELIGENTE

BLANCO SOLENTA-S SENSO BLANCO EVOL-S VOLUME 

Tehnologia senzorului Start-Stop face posibilă pornirea
jetului de apă fără a avea contact cu robinetul.
Senzorul se activează la o distanță de până la 6 cm  
față de Robinetul SOLENTA-S Senso, fapt ce îl face unic  
în categoria sa. Oprire automată a apei în 90 de secunde.
Puteți porni și opri apa de la robinet cu ajutorul senzorului 
de mișcare inteligent ca și cum ai avea o a treia mână ...
Dacă suntem suficient de aproape de senzor, acesta va
funcționa automat. Un LED albastru integrat ne arată starea
curentă. Dacă acesta luminează, se află în modul stand-by, 
iar dacă apa curge LED-ul va începe să clipească.
Datorită flexibilității furtunului magnetic poate fi mărită
raza de operare a bateriei până în zona cuvei.
SOLENTA-S Senso are o pârghie cu ajutorul căreia senzorul 
poate fi dezactivat. În plus, acest robinet inteligent chiar 
economisește apa!

Inovație BLANCO pentru robinetul care dispune de  
două manete. Una dintre ele este cea tradițională pentru 
amestecarea apei calde și reci, în timp ce cealaltă manetă 
furnizează exact cantitatea de apă setată pe buton.
Pentru prepararea aluatului de pizza sau a altor mâncaruri
unde se cere o cantitate exactă de apă, EVOL-S VOLUME 
este robinetul ideal.
În plus, utilizarea cantității potrivite de apă, duce la stoparea
irosirii apei, deci putem chiar spune ca este un robinet
ecologic. Noul sistem de control dinamic oferă controlul
corespunzător al debitului de apă: cu cât volumul de apă
dorit este mai mare cu atât debitul este mai rapid și mai
puternic. Nu există timp de asteptare inutil.

BLANCO EVOL-S VOLUME 	 525 210	 3659
crom, manetă dreapta			   2789
BLANCO EVOL-S VOLUME 	 525 212	
crom, manetă stânga	

BLANCO EVOL-S VOLUME 	 525 211	 5479
Efect oțel inoxidabil, 			   4179
manetă dreapta 
BLANCO EVOL-S VOLUME 	 525 213	
Efect oțel inoxidabil, 
manetă stânga 

Pagina catalog: 188-189. 

crom, manetă dreapta 	 522 406	 5049
crom, manetă stânga	 523 126	 4319	

Ultra Resist  
Efect oțel inoxidabil,	 522 407	 5669
manetă dreapta 		  4859
Ultra Resist  
Efect oțel inoxidabil,	 523 127	
manetă stânga 

Pagina catalog: 191-192. 
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TURNATI APA CURATA IN PAHARE!
Sisteme de purificare a apei și robinete pentru apă filtrata

Deși 70% din suprafața planetei noastre este apă, doar 1-2% din aceasta este apă dulce și doar 0,4% 
din ea o folosim. Această cantitate de apă se reinnoieste într-un ciclu de 15-20 de ani iar pe aceasta  
o folosim, bem, gătim cu ea si ajunge în corpul uman. Prin urmare, este crucial ca să fie purificata.  
În Romania apa de la robinet este de bună calitate, dar nu in toate regiunile țării.

Fie că avem o gospodărie mică sau mare, unul dintre locurile centrale pentru a obține apă este 
bucătăria: avem nevoie de apă pentru cafeaua de dimineață, ceai, gătit, cuburi de gheață sau pur 
si simplu daca ne este sete. Nici nu ne dam seama despre cât de pozitiv si calitativ influențează apa  
filtrata gustul mâncării și a băuturilor facute acasa.

Bateriile care pot fi conectate la un filtru de 
apă BLANCO sunt estetice si ușor de folosit.  
Multor oameni nu le place apa de la robinet  
datorita „gustului de clor” sau pentru că au retineri  
(in cazul cel mai bun) fata de impuritățile invizibile 
din ea. Ei sunt cei care achizitioneaza apele 
minerale imbuteliate, se chinuie cu depozitarea  
flacoanelor și apoi săptămână de săptămână  
produc cantități mari de deșeuri din plastic. 
Ar fi mult mai simplu daca doar robinetul ar trebui 
deschis ...

Trebuie sa ne gandim si la mediul inconjurator!
Umpleti-va sticlele sau PET-urile folosite anterior cu apa proaspăt filtrată când plecati de acasa! Deci, 
nu numai că putem fi siguri de alimentarea corpului cu apă potabilă de calitate, dar facem și un mic pas 
de a reduce deșeurile de plastic.

Oferta noastră de sisteme pentru filtrare și de purificare a apei poate fi găsită la paginile 26 și 29!
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Indiferent dacă alegeți o chiuvetă Silgranit® neagra sau deschisa la culoare sau o chiuvetă din oțel  
inoxidabil, noua culoare negru inchis a accesorilor va spori efectul vizual.

Pentru iubitorii actualului trend arhitectural o  
alegere excelentă este gama de modele negru 
mat, cu ajutorul caruia putem aduce un contrast 
pronunțat în bucătărie. O armonie perfecta a  
culorilor poate fi atinsa dacă chiuvetei Silgranit®

ii alegem robinetul Silgranit-Look.

Trio perfect în nuanta negru mat: bateria  
LINUS-S impreuna cu dozatorul de detergent  
cilindric LATO și cu butonul sistemului excentric.  
Culoarea BLANCO negru mat are un efect  
deosebit de convingător impreuna cu culoarea 
omogena a stratului de pulbere aplicat.

BATERII SI ACCESORII BLANCO PERFECT NEGRE
Armonie sau contrast



Cea mai recentă dezvoltare de la BLANCO vine cu două 
manete de control. Una dintre ele este maneta tradițională  
de amestecare a apei calde și reci, în timp ce cealalta 
controlează apa rece filtrată. Filtrul BWT filtrează apa de la 
robinet prin mai multe trepte, producând astfel apă potabilă 
sănătoasă de înaltă calitate. Debitmetrul vă va anunta când 
filtrul trebuie înlocuit.

Afișajul debitmetrului ne 
arată automat cata apa 
mai poate curăța filtrul.

Filtrul este inclus in pret. 
Pagina catalog: 184-185. 

FILTRUL BLANCO FONTAS II

BLANCO FONTAS II Filter	 525 227	 3889
crom HD 		
BLANCO FONTAS II Filter 	 525 228	 4279
Nuanta inox HD Ultra Resist			 

BLANCO FONTAS-S II Filter	 525 229	 4479
crom HD 		
BLANCO FONTAS-S II Filter 	 525 230	 4939
Nuanta inox HD Ultra Resist
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Robinet compatibil cu echipa-
mentul de purificare a apei. 
Teava integrata pentru apa filtrata. 
Pagina catalog: 249. 
Recomandat pentru filtrele de 
apă comercializate de catre 
Ecorom srl.

Filtru compact de carbon placat cu argint încorporat în 
carcasa filtrului dotat cu debitmetru digital cu protecție 
IP 65 (impermeabil).
Îndepărtează culoarea neplăcută, gustul și mirosurile, 
filtrează clorul, plumbul, fierul, manganul (în timp ce 
mineralele naturale raman). Încărcatura de argint inhibă 
bacteriile, ciupercile si virusurile. Compatibil cu robinete 
conectabile cu purificatorul de apă BLANCO.
NU ESTE UN PRODUS BLANCO!

Randament maxim:
200 litri/ora
Presiune apa acceptata: 
2-6 bari
Temperatura maxima 
de functionare: 45°C
Durata de viata a filtrului: 
3.000 litri sau 12 luni.
Pachetul contine 
o garnitura de 3/8”. 

ROBINET BLANCO FONTAS-S II 
cu cap extractabil

Robinet cu cap extractabil folosit impreuna 
cu sistemul de filtrare a apei. 
Pagina catalog: 247. 
Recomandat pentru sistemele de filtrare 
a apei comercializate de catre Ecorom srl. 

Robinet compatibil cu sistemele de filtrare a apei.
Teava separată pentru apa filtrată.
Pagina catalog: 248. 
Recomandat pentru filtrele de apă 
comercializate de catre Ecorom srl.

BLANCO TRIMA

FILTRU EVIDO GREEN

crom HD 520 840 1449
1099

FILTRU EVIDO GREEN 
dotat cu apometru

105 570 999
899

FILTRU EVIDO GREEN 105 571 299
249

Filtrul nu este inclus in pret. Filtrul nu este inclus in pret.

Filtrul nu este inclus in pret.

BLANCO FONTAS II 

NOU

crom HD  	 525 198	 2289
Nuanta inox HD 		  1959
Ultra Resist  	 525 199	 2579	
	

jasmin/crom HD  	 525 202	 2519
sampanie/crom HD	 525 203	 2149	
trufe/crom HD	 525 206		
cafea/crom HD	 525 205	
alb/crom HD	 525 204			 
alumetalic/crom HD	 525 201
gri piatră/crom HD	 525 207
antracit/crom HD	 525 200
gri perlat/crom HD	 525 208
negru/crom HD	 526 158			 
		

crom HD  	 523 128	 1639
Finisaj inox HD 		  1399
Ultra Resist  	 523 129	 1839	

jasmin/crom HD  	 523 132	 1789
sampanie/crom HD	 523 133	 1529	
trufe/crom HD	 523 136		
cafea/crom HD	 523 135	
alb/crom HD	 523 134			 
alumetalic/crom HD	 523 131
gri piatră/crom HD	 523 137
antracit/crom HD	 523 130
gri perlat/crom HD	 523 138
negru/crom HD	 526 157		
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

crom HD 521 476 1669

negru mat HD 525 793 2099

BLANCO LINUS-S 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog: 216. 

Pagina catalog: 202., 218. 

BLANCO LINUS-S 
Ceramic-Look

negru HD 516 708 2239
bazalt HD 517 643 1679
alb lucios HD 516 710
magnolie lucios HD 519 750

Pagina catalog: 217. 

BLANCO LINUS-S Vario

crom HD
cap extractabil cu functie dus

518 406 1879
1309

Capul extractabil mobil cu funcție dus 
crom se poate achizitiona si separat si 
este compatibil cu toti robinetii LINUS-S

 119 781 399
339

Pagina catalog: 215. 

Pagina catalog: 229. 

Pagina catalog: 201. 

BLANCO AVONA

crom HD  521 267 1749
1229

BLANCO AVONA-S

crom HD  521 277 2059
1539

Pagina catalog: 223-224. 

BLANCO AVONA-S 
SILGRANIT®-Look

BLANCO CULINA-S

crom HD  517 597 3409
2419

aspect inox HD 517 598 4419
3089

Pagina catalog: 205-207. 

BLANCO CULINA-S Mini

crom HD  519 843 2499
2009

aspect inox HD 519 844 3029
2439

antracit HD 516 688 2239
gri piatră HD 518 813 1519
alumetalic HD 516 689
gri perlat HD 520 747
alb HD 516 692
jasmin HD 516 693
trufe HD 517 621
cafea HD 516 697
negru HD 526 148

antracit HD 521 278 2439
gri piatră HD 521 285 1879
alumetalic HD 521 279
gri perlat HD 521 286
alb HD 521 280
jasmin HD 521 281
trufe HD 521 283
cafea HD 521 284
negru HD 526 170

BLANCO CATRIS-S
Cap mobil cu functie dus

BLANCO CATRIS-S FLEXO
Cap mobil cu functie dus

BLANCO LINUS

crom HD 514 019 1519
1059

finisaj inox HD 514 021 2079

inox lucios HD 517 183 3079
negru mat HD 525 806 1999NOU

BLANCO LINUS-S 

crom HD 512 402 1779
1249

finisaj inox HD 512 404 2489
1639

inox lucios HD 517 184 3579
negru mat HD 525 807 2389NOU

NOU

BLANCO LINUS 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog: 218. 

antracit HD 516 698 1889
gri piatră HD 518 814 1279
alumetalic HD 516 699
gri perlat HD 520 746
alb HD 516 702
jasmin HD 516 703
trufe HD 517 622
cafea HD 516 707
negru HD 526 149
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO TRADON

crom HD 515 990 1949
1399

alama HD 520 787 2129
1499

Pagina catalog: 245. 

BLANCO CARENA-S Vario 
SILGRANIT®-Lookcu 
cap cu dus in doua culori

Pagina catalog: 225. 

BLANCO ZENOS

Pagina catalog: 233. 

crom HD 517 801 1069

BLANCO ZENOS-S 
SILGRANIT®-Look in doua culori

Pagina catalog: 232. 

crom HD 517 815 1759
1319

BLANCO ZENOS-S 

BLANCO ANTAS

crom HD 515 337 869
639

Pagina catalog: 236. 

BLANCO ANTAS-S
crom HD 515 348 1299

899

BLANCO ANTAS-S 
SILGRANIT®-Look in doua culori

Pagina catalog: 234. 

BLANCO ZENOS 
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO CULINA-S Mini

antracit/crom HD 521 358 2409
gri piatră/crom HD 521 359 1739
alumetalic/crom HD 521 360
gri perlat/crom HD 521 367
alb/crom HD 521 368
jasmin/crom HD 521 372
trufe/crom HD 521 376
cafea/crom HD 521 378
negru/crom HD 526 172

antracit/crom HD 517 805 1569
gri piatră/crom HD 518 783 1159
alumetalic/crom HD 517 806
gri perlat/crom HD 520 759
alb/crom HD 517 808
jasmin/crom HD 517 809
trufe/crom HD 517 814
cafea/crom HD 517 813
negru/crom HD 526 166

antracit/crom HD 517 819 2109
gri piatră/crom HD 518 784 1479
alumetalic/crom HD 517 820
gri perlat/crom HD 520 760
alb/crom HD 517 822
jasmin/crom HD 517 823
trufe/crom HD 517 828
cafea/crom HD 517 827
negru/crom HD 526 165

antracit/crom HD 515 356 2229
gri piatră/crom HD 518 794 1409
alumetalic/crom HD 515 349
gri perlat/crom HD 520 733
alb/crom HD 515 350
jasmin/crom HD 515 351
trufe/crom HD 517 637
cafea/crom HD 515 357
negru/crom HD 526 167
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO MIDA-S 
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog: 239. 

Pagina catalog: 214. 

BLANCO ALTA COMPACT

BLANCO ALTA COMPACT
SILGRANIT®-Look

BLANCO ALTA-S COMPACT
SILGRANIT®-Look in doua culori

BLANCO ALTA-S COMPACT

Pagina catalog: 219-221. 

BLANCO MIDA-S

crom HD  521 454 1019
769

BLANCO CANDOR

inox  periat 523 120 859
729

BLANCO CANDOR-S

inox  periat 523 121 1399
1199

maneta crom HD 
in partea dreapta

521 543 1299
1109

maneta crom HD 
in partea stanga

521 544

crom HD maneta dreapta 521 545 1299
crom HD maneta stanga 521 546

Pagina catalog: 213. 

BLANCO LANORA

inox periat 523 122 869
749

 

BLANCO LANORA-S

inox periat  523 123 1429
1219

 

Katalógus 214. oldal

BLANCO CORESSA-F
pentru montare 
in fata geamului

BLANCO LARESSA-F
pentru montare 
in fata geamului

Pagina catalog: 221. 

Pagina catalog: 256. Pagina catalog: 219. 

Pagina catalog: 255. 

crom HD 515 120 1619

finisaj inox 515 121 2419
 

crom HD 515 122 2409

finisaj inox 515 123 3279
 

BLANCO MIDA

crom HD  517 742 549
449

Pagina catalog: 240. 

BLANCO MIDA
SILGRANIT®-Look

antracit HD 515 323 2299
gri piatră HD 518 810
alumetalic HD 515 316
gri perlat HD 520 729
alb HD 515 317
jasmin HD 515 318
trufe HD 517 633
cafea HD 515 324
negru HD 526 162

antracit HD 521 455 1169
gri piatră HD 521 462 849
alumetalic HD 521 456
gri perlat HD 521 463
alb HD 521 457
jasmin HD 521 458
sampanie HD 521 459
trufe HD 521 460
cafea HD 521 461
negru HD 526 146

antracit HD 515 333 3069
gri piatră HD 518 809
alumetalic HD 515 326
gri perlat HD 520 730
alb HD 515 327
jasmin HD 515 328
trufe HD 517 634
cafea HD 515 334
negru HD 526 161

antracit HD 519 415 839
gri piatră HD 519 424 609
alumetalic HD 519 416
gri perlat HD 520 748
alb HD 519 418
jasmin HD 519 419
sampanie HD 519 420
trufe HD 519 422
cafea HD 519 423
negru HD 526 145

Bateriile BLANCO dispun 
de o garanție de 2 ani. 
Mai multe detalii si informatii 
gasiti in Certificatele de garantie.
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO BRAVON
crom HD  518 818 729

549

BLANCO BRAVON-S

crom HD  520 282 1069
809

BLANCO DARAS-S 
SILGRANIT®-Look

BLANCO DARAS

crom HD  517 720 339
279

BLANCO DARAS-S

crom HD  517 731 579
469

 Pagina catalog: 243. 

ROBINET ITALIAN DE GRANIT 
CU CAP EXTRACTABIL

BLANCO TORRE
dozator sapun lichid

crom 512 593 249
209

aspect inox 512 594 309
259

inox lucios 521 541 499
 

Pagina catalog: 261. 

BLANCO YANO
dozator sapun lichid

crom 524 256 149
129

 Pagina catalog: 262. 

 Pagina catalog: 203., 259. 

BLANCO MILA

crom HD  519 414 559
479

Pagina catalog: 241. 

BLANCO MILI

crom HD  519 413 559
479

Pagina catalog: 242. 

BLANCO DARAS
SILGRANIT®-Look

Pagina catalog: 244. 

NU ESTE UN 
PRODUS BLANCO!

NU ESTE UN 
PRODUS BLANCO!

cu cap din 
plastic cromat

986 001 89
69

DOZATOR SAPUN LICHID

BLANCO LATO
dozator sapun lichid
SILGRANIT®-Look

sampanie 986 491* 719
antracit 986 372* 559
jasmin 105 113*

*Incepand din 2021 pana 
la terminarea stocului.

antracit HD 517 732 779
gri piatră HD 518 792 609
alumetalic HD 517 733
gri perlat HD 520 736
alb HD 517 735
jasmin HD 517 736
sampanie HD 517 737
trufe HD 517 741
cafea HD 517 740
negru HD 526 153

antracit HD 517 721 529
gri piatră HD 518 793 399
alumetalic HD 517 722
gri perlat HD 520 735
alb HD 517 724
jasmin HD 517 725
sampanie HD 517 726
trufe HD 517 730
cafea HD 517 729
negru HD 526 152

antracit HD 523 103 709
gri piatră HD 523 104 599
alumetalic HD 523 105
gri perlat HD 523 106
alb HD 523 107
jasmin HD 523 108
trufe HD 523 110
cafea HD 523 111
negru HD 526 159

antracit/crom 525 810 379
gri piatră/crom 525 817
alumetalic/crom 525 811
gri perlat/crom 525 818
alb/crom 525 814
jasmin/crom 525 812
sampanie/crom 525 813
trufe/crom 525 816
cafea/crom 525 815
negru/crom 526 177

negru mat 525 789 409

BLANCO MILA-S

crom HD  519 810 1159
989
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Pagina catalog: 267-268. 

45 cm dim. corpului
BLANCO SELECT 45/2 518 721* 1339

989

50 cm dim. corpului
BLANCO SELECT 50/2 518 722* 1409

1019

BLANCO SELECT 50/3 520 779* 1439
1229

60 cm dim. corpului
BLANCO SELECT 60/2 518 723* 1449

1049

BLANCO SELECT 60/3 518 724* 1489
1089

BLANCO SELECT 60/4 520 781* 1559
1329

BLANCO SELECT XL 60/3 520 780* 1519
1299

Sistem de deschidere 
electric pentru  
BLANCO SELECT

521 301 1859

sertar organizare 518 727 499
419

523 020* 1359

989

SELECT Orga

SELECT Compact 60/2

SELECT AutoMove

Pagina catalog: 279. 

Pagina catalog: 269. 

Pagina catalog: 278. 

BLANCO SELECT

60 cm dim. corpului
În spatele coșului de gunoi 
va ramane suficient spațiu 
pentru un boiler sau 
purificator de apa. 

BLANCO 
SISTEME DE SORTARE 

Sisteme de sortare pentru 
corpurile inferioare

*Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.
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SISTEME DE SORTARE ÎNCORPORATE 
ÎN SERTARE CU ACCESORII

Suport pt. sac de gunoi 521 300 169

 119

SELECT Clip

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Automat

517 468 679
579

BLANCO BOTTON Pro  
45/2 Manual

517 467 549
469

45 cm dim. corpului

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Automat

517 470 839
719

BLANCO BOTTON Pro  
60/3 Manual

517 469 709
609

60 cm dim. corpului

13 l 13 l

Pagina catalog: 270-273. 

30 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 30/1 521 542 559

419

BLANCO FLEXON II 30/2 521 467 669
509

45 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 45/2 521 468 689

519

50 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 50/2 521 469 719

539

BLANCO FLEXON II 50/3 521 470 839
639

60 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 60/2 521 471 879

659

BLANCO FLEXON II 60/3 521 472 889
679

BLANCO FLEXON II XL 60/3 521 473 969
739

BLANCO FLEXON II 60/4 521 474 1019
769

80 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 80/3* 525 221 999

769

90 cm dim. corpului
BLANCO FLEXON II 90/4* 521 475 1049

799

19 l

8 l 8 l

19 l 19 l 19 l 16 l

Pagina catalog: 274-275. 

Pagina catalog: 280. 

BLANCO BOTTON Pro 	

45, 50, 60 cm 
dim. corpului
BLANCO SINGOLO 512 880 339

279

BLANCO SINGOLO

Pagina catalog: 278. 

 
 519 357 129

89

BLANCO MOVEX

Coșuri de gunoi 
SELECT și FLEXON 
pentru o deschidere 
ușoară, cu piciorul. 

CAPAC ACTIV BIO
Reduce mirosurile neplacute 
din galeata BIO.

Pt galeata de 6 si 8 litri 
SELECT si FLEXON II

 
CAPAC ACTIV BIO 6 l 524 219 219
CAPAC ACTIV BIO 8 l 524 220 239

Pagina catalog: 278. 

BLANCO FLEXON II

Pagina catalog: 276. 

*fără capac
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

BLANCO RIONA 45
SILGRANIT®

BLANCO ENOS 40 S
SILGRANIT®

BLANCO FAVOS MINI
SILGRANIT®

BLANCO FAVOS 6S
SILGRANIT®

BLANCO FAVUM XL 6S
SILGRANIT®

45 cm dim. corpului
Ø 500 mm 
Cu o gaura.

45 cm dim. corpului
680 x 500 mm

45 cm dim. corpului
780 x 435 mm

60 cm dim. corpului
860 x 435 mm

60 cm dim. corpului
860 x 435 mm

antracit 521396SETG 1509
alumetalic 521397SETG 1149
alb 521398SETG
sampanie 521400SETG

antracit 513799SETG 1499
alumetalic 513800SETG 1139
alb 513801SETG
sampanie 513796SETG

antracit 518186SETG 1639
alumetalic 518184SETG 1209
alb 521404SETG
sampanie 518185SETG

antracit 519075SETG 1899
alumetalic 519076SETG 1459
alb 521416SETG
sampanie 519077SETG

antracit 524233SETG 1859
alumetalic 524234SETG 1379
alb 524235SETG
sampanie 524237SETG

antracit 521396SETM 1819
alumetalic 521397SETM 1349
alb 521398SETM
sampanie 521400SETM

antracit 513799SETGZ 1749
alumetalic 513800SETGZ 1339
alb 513801SETGZ
sampanie 513796SETGZ

antracit 518186SETGZ 1899
alumetalic 518184SETGZ 1409
alb 521404SETGZ
sampanie 518185SETGZ

antracit 519075SETGZ 2159
alumetalic 519076SETGZ 1659
alb 521416SETGZ
sampanie 519077SETGZ

antracit 524233SETGZ 2119
alumetalic 524234SETGZ 1579
alb 524235SETGZ
sampanie 524237SETGZ

SET chiuveta + robinet DARAS

SET chiuveta + robinet DARAS

SET chiuveta + robinet DARAS

SET chiuveta + robinet DARAS

SET chiuveta + robinet DARAS

MIDA

DARAS

DARAS

DARAS

DARAS

DARAS

DARAS-S

DARAS-S

DARAS-S

DARAS-S

SET chiuveta + robinet MIDA

SET chiuveta + robinet DARAS-S

SET chiuveta + robinet DARAS-S

SET chiuveta + robinet DARAS-S

SET chiuveta + robinet DARAS-S

CHIUVETE DIN SILGRANIT ȘI SET CU ROBINEȚI
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dimensiune: 318 mm, Ø173 mm, 
performanta: 0,55 LE,
Actionare pneumatica, 
3 ani garantie, compatibil 
cu modele de chiuvete 
cu scurgere de 3 1/2".

Evolution 250 este cel mai silentios tocator de  
resturi menajere fiind o ediție specială, versiune 
premium cu 8 ani garanție!
Culoare mat negru cu actionare pneumatica, in otel 
periat si crom. Protecție la suprasarcină, presiune  
mare cu ajutorul motorului cu inducție Dura-Drive™. 
Lame si corp din oțel inoxidabil cu inversare  
automată a sensului de macinare. 

Performanta: 0,75 LE
Dimensiune: 344 mm, Ø 234 mm

ISE46

dimensiune: 318 mm, Ø159 mm, 
performanta: 0,5 LE,  
2 ani garantie, compatibil 
cu modele de chiuvete 
cu scurgere de 3 1/2".

Butonul pneumatic  
se comanda separat!

77970T  2029
1519

 
 

78204T 4649
3289

 
 

tocator de resturi menajere 
fara actionare pneumatica

77969A 1089
839

tocator de resturi menajere  
cu  actionare pneumatica

77969T-ISE  1449
1059

TOCATOARE DE RESTURI MENAJEREin sink erator®

solutions for sinks

ISE56EVOLUTION 250

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Garantia de 8, 3 si 2 ani se aplica conform informatiilor gasite in Certificatele 
de garantie ale produselor cumparate.

NOU



38

HOTE DE BUCATARIE SI ACCESORII

Care este caracteristica ideala a unei hote?

In timpul gătitului se recomandă schimbarea aerului dintr-o bucătărie de 10-12 ori pe oră. 
O bucătărie de 3 m x 2 m cu o înălțime de 2,75 m are 16,5 metri cubi.

În acest caz ținând cont de schimbul de aer recomandat mai sus, alegerea corecta a unei  
hote este ca ea sa aiba capacitatea de 165-200 m3/h (conform standardului IEC).
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HOTE

HOTE AMBIENTALE

Trei cuvinte, doar, sunt necesare pentru a descrie o lume a tehnologiei. Tehnologia italiană pură.Trei cuvinte care 
încorporează valorile pe care, de peste 35 de ani, Turboair le duce în fiecare colț al pământului - valori pe care 
lumea a ajuns să le cunoască și să le respecte. Valori care, prin intermediul hotelor pentru bucătărie, constituie 
o istorie a excelenței italienești: excelența concepției, stilului și designului. Excelența produsului - knowhow, 
detaliu, calitate fără compromisuri. Excelența tehnologiei: exclusivă, inovatoare, adusă prin rezultatele laboratorului 
de cercetare și dezvoltare al Grupului Elica, cel mai avansat din lume. Și toate acestea sunt dedicate unui obiectiv 
foarte ambițios: excelența aerului. Termen de garantie: 2 ani.

LUCREZIA 

KITTY

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă dreaptă

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control touch 2+1 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 464-625 m³/h
Nivel zgomot: 60-67 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150.mm
Clasă energetică B
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: negru şi alb

GIOIA

HOTĂ INSULĂ
Control Soft Light 35
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 240-581 m³/h
Nivel zgomot: 50-68 dB(A) N3
RECIRCULARE
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + alb

WH/F/50 (71716373A) 2189
IX/F/50 (PRF0005291A) 1939

SEMPIONE 

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă dreaptă

IX/A/60 (68515420A) 879
769

IX/BL/A/60 (PRF0053000A) 1019
899

IX/BL/A/90 (PRF0053001A) 1089
959

BL/A/60 (PRF0114567) 1439
WH/A/60 (PRF0114575) 1159
BL/A/90 (PRF0114570) 1509

1219
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

DIGITA 

NORMA 

CERTOSA 

SOFIA

IRIS

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane  viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 278/540 m/h
Nivel zgomot: 52-67 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energeticăA
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox + sticlă neagră

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x28 W, halogen
Capacitate exhaustare: 165-395 m³/h
Nivel zgomot: 49-68 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox, antracit

Diametru tub exhaustare: 120 mm
Culoare: crem

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2x28 W, halogen
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energeticăD
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+ sticlă curbată

IX/A/60 (PRF0151711) 1399
1229

IX/A/70 (PRF0151712) 1439
1269

IX/A/90 (PRF0151713) 1479
1309

H6 IX/BL/A/60 (PRF0052950A) 1019
899

H6 IX/BL/A/90 (PRF0052980A) 1089
959

IX/A/60/PB (68415698C) 549

AN/A/60/PB (PRF0094068B) 479
IX/A/90/PB (68415699C) 619

499

CR/A/60/PB (PRF0094084B) 549
479

 			 

H6 IX/A/60 (55915416A) 829
729

IX/BL/A/60 (PRF0052820A) 1019
899

IX/BL/A/90 (PRF0052881A) 1089
959
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

LEI

LEI C

TT26

TT14

HOTĂ INCORPORABILĂ
Control cursor 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 125-224 m³/h
Nivel zgomot: 45-54 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Evacuare aer
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: corp vopsit gri

HOTĂ INCORPORABILĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 becuri halogene
Capacitate exhaustare: 288-368 m³/h
Nivel zgomot: 62-67 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120 mm
Evacuare aer
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: corp vopsit gri

HOTĂ TELESCOPICĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 240-581 m³/h
Nivel zgomot: 44-65 dB(A)
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+gri

HOTĂ TELESCOPICĂ
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 240-581 m³/h
Nivel zgomot: 44-65 dB(A)
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+gri

Culoare: inox-gri-sticlă neagră

LX/GRX/F/60 (PRF0045674B) 539
429

LX/GRX/F/90 (PRF0045675B) 609
489

ST/GRX/A/60 (PRF0095886B) 809
709

			 

LX/GR/VT/A/60 (PRF0153179) 679
549

			 

GR/A/52 (PRF0151707) 579
509

GR/A/72 (PRF0151708) 649
579

GR/A/52 (PRF0151709) 809
709

GR/A/72 (PRF0151710) 849
749

PANTHEON

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE
Control butoane 3 viteze, 1 motor
Iluminat 2 LED
Capacitate exhaustare: 195-368 m³/h
Nivel zgomot: 56-62 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 120/150 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox+ sticlă curbată

IX/A/60 (68115382A) 879
769

IX/A/90 (68115243A) 949
839
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Produsele EVIDO beneficiaza de o garantie de 2 ani. 
Mai multe informatii gasiti in Certificatele de garantie.

VERTICE TILLY

TILLY LUX

HOTĂ CLASICĂ
Control cursor 3 viteze, 1 motor
Iluminat 1 LED
Capacitate exhaustare: 110-272 m³/h
Nivel zgomot: 52-71 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 125 mm
Evacuare aer
Clasă energetică D
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: inox

HOTĂ CLASICĂ CU MONTARE SUB CORP
Culoare: gri

Culoare: negru

Culoare: inox

Culoare: gri

HOTĂ CLASICĂ 
Culoare: alb

HOTĂ CLASICĂ
Control cursor 3 viteze, 1 motor
Iluminat 1 LED
Capacitate exhaustare: 95-165 m³/h
Nivel zgomot: 52-64 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 125 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: alb

HOTĂ CLASICĂ
Control cursor 3 viteze, 1 motor
Iluminat 1 LED
Capacitate exhaustare: 87-160 m³/h
Nivel zgomot: 52-64 dB(A)
Diametru tub exhaustare: 125 mm
Posibilă recirculare
Clasă energetică C
Filtru grăsime din aluminiu
Culoare: alb

IX/A/60 (PRF0151274) 479
419

GR/A/60 (PRF0151277) 459

399

WH/A/60 (PRF0151280) 459
399

WH/F/60 (64415213C) 289
229

WH/F/60 (PRF0094412B) 309
269

IX/F/60 (PRF0095220B) 339
299

BL/F/60 (64416116C) 289
229

IX/F/60 (PRF0044990B) 329
259

GREY/F/60 (64416118C) 289
229
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Produsele EVIDO beneficiaza de o garantie de 2 ani. 
Mai multe informatii gasiti in Certificatele de garantie.

HOTE

EVIDO CLIFF

EVIDO ONDA EVIDO DAPHNE

EVIDO REFLEX

HOTA RUSTICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 
max. 285-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 56-67 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: design rustic, 
cu butoane bronz sau inox, filtru aluminiu

ONDA 60C crem/bronz 	 (CHO6BC.4)	 639
ONDA 60A antracit/bronz 	 (CHO6BA.4)	 529
ONDA 60W alb/crom	 (CHO6XW.4)
ONDA 60B antracit/crom	 (CHO6XB.4)

CLIFF 60B sticla neagra, 	 1199
60 cm (CHV6TB.1) 	 999
CLIFF 60W sticla alba, 
60 cm (CHV6TW.1)	
CLIFF 90B sticla neagra, 	 1369
90 cm (CHV9TB.1)	 1149
CLIFF 90W sticla alba, 
90 cm (CHV9TW.1)	

DAPHNE 60C - 60 cm crem 	 1299		
(CHD6WC.2) 		  1089

DAPHNE 90C - 90 cm crem	 1449		
(CHD9WC.2)		  1209

REFLEX 60B sticla neagra 	 (CHV6BB.1)	 799
REFLEX 60W sticla alba 	 (CHV6BW.1)	 669
REFLEX 60XB inox/sticla neagra 	(CHV6BX.1)

ENERGY
CLASS

415
m3/h

HOTA DESIGN 
Capacitate exhaustare standard (IEC): 183-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 50-65 dB
Control butoane: senzor cu 3 viteze 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: cu sticla neagra sau alba, 
corp vopsit

HOTA DESIGN 
Capacitate exhaustare standard (IEC): 170-415 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 50-65 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: cu sticla neagra sau alba, 
corp vopsit sau front inox cu sticla neagra, turn de inox

HOTA RUSTICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): max. 195-448 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 53-68 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: D
Caracteristici speciale: ornament din lemn tratat, 
cu posibilitate de baituire in diferite culori

415
m3/h

ENERGY
CLASS

415
m3/h

ENERGY
CLASS

448
m3/h
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

EVIDO SLIMLUX TC

EVIDO SLIMLUX

EVIDO FADE

EVIDO SOTTO

	 Front de sticla neagra, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 50GB - 50 cm (CHT5GB.4)	 599
	 SLIMLUX 60GB - 60 cm (CHT6GB.4)	 479

	 Front negru de sticla, cu Touch Control	 749
	 SLIMLUX 60TC - 60 cm (CHT6TB.3)	 599
	 	

	 Front de sticla neagra, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 60GW - 60 cm (CHT6GW.4)	 619	 	
		  499

	 Front de inox, comutator cu 2 viteze 
	 SLIMLUX 50X - 50 cm (CHT5SX.4)	 559	
	 SLIMLUX 60X - 60 cm (CHT6SX.4)	 439

FADE 60GB negru sticla, 60 cm (CHB6BB.1)	 789
FADE 60GW, alb sticla 60 cm (CHB6BW.1)	 659

SOTTO 60X inox, 60 cm	 (CHB6RX.1)	 599
SOTTO 60B negru, 60 cm	 (CHB6RB.1)	 499

HOTA TELESCOPICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 180-440 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 46-63 dB
Control butoane: 3 viteze, Touch Control 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: corp vopsit in gri

HOTA TELESCOPICA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 160-400 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 54-69 dB
Control butoane: 2 viteze, comutator cu 2 viteze
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: corp vopsit in gri, 
modelul GW cu corp vopsit in alb, incastrare economica

HOTA INCORPORABILA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 155-356 m3/h
Iluminat: 2 x 2,1 W LED csík
Nivel zgomot: 49-65 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza 
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: design modern, 
sticla neagra sau alba, filtru aluminiu

HOTA INCORPORABILA
Capacitate exhaustare standard (IEC): 140-355 m3/h
Iluminat: 2 x 3 W LED
Nivel zgomot: 49-65 dB
Control butoane: 3 trepte de viteza
Diametru tub exhaustare: Ø 150 mm
Clasa energetica: C
Caracteristici speciale: corp inox sau vopsit, 
filtru aluminiu

PACHETE PROMOȚIONALE

400
m3/h

ENERGY
CLASS

440
m3/h

ENERGY
CLASS ENERGY

CLASS

ENERGY
CLASS

In cazul achiziționării a cel puțin trei produse care apar pe o singura factura se acorda un discount de 3%.
Seturile pot fi o combinatie intre produsele promotionale si cele din cataloagele generale.
Exceptie fac seturile deja formate, sifoanele, seturile de scurgere si produsele de curatat.
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SET RACORDARE 120 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø120 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu plasa impotriva insectelor,  
	 Ø120 mm

SET RACORDARE 125 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø125 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu obturator gravitational
- reductie universala 			
	 80/100/120/125/150 mm

SET RACORDARE 150 mm
- tub flexibil AluVent Light 
	 dim. Ø150 mm/3 m
- coliere de fixare 
- capac aerisire din plastic  
	 cu obturator gravitational
-  reductie universala 
	 80/100/120/125/150 mm

SETURI DE RACORDARE PENTRU HOTE

Set racordare 120 mm 105138K  79
59

Set racordare 125 mm 105140K 119
99

Set racordare 150 mm 105142K 169
139

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 2-5 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

EVIDO FILTRU CARBUNE ACTIV

Pentru modelele SLIMLUX   105485	 29	

(CHT5SX.4, CHT6SX.4, CHT5GB.4, CHT6GB.4, 	 19

CHT6GW.4) 1 buc/cutie		

	

Pentru modelele SLIMLUX 60TC, FADE, SOTTO   105486	 69	

(CHT6TB.3, CHB6BB.1, CHB6BW.1, CHB6RB.1, CHB6RX.1)	 49

2 buc/cutie	

Pentru modelele CLIFF, DAPHNE, ONDA, REFLEX   105483	 89	

(CHV6TB.1, CHV6TW.1, CHV9TB.1, CHV9TW.1, CHD6WC.2, 	 69

CHD9WC.2, CHO6BA.4, CHO6BC.4, CHO6XB.4, CHO6XW.4, 

CHV6BB.1, CHV6BW.1, CHV6BX.1) 2 buc/cutie	

Caseta pentru filtru carbune activ pt modelul ONDA   105484	 149	

(CHO6BA.4, CHO6BC.4, CHO6XB.4, CHO6XW.4)  1 buc/cutie	 129

	

Filtru universal de carbune 57 x 41 cm (204)	 34

	

Filtru universal DUO de carbune si grasimi (205) 	 39

	

Pentru hotele Evido în modul de  
recirculare care apar în pliantul nostru
trebuie utilizat un filtru cu cărbune 
activ.
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Mâncarea și gătitul sunt elemente esențiale ale vieții de familie italiene. De mai bine de  
100 de ani, frumoasele aparate de gătit concepute de Bertazzoni au ajutat oamenii și  
familiile din întreaga lume să ofere cele mai bune mâncăruri gătite acasă.

Familia: inovaţie prin generaţii.
În secolul al XIX-lea, Francesco Bertazzoni produce mașini de cântărit de precizie pentru producătorii
locali de brânzeturi din Emilia-Romagna, nordul Italiei.
Observând trenurile care soseau din Germania în Italia la Guastalla, a observat că erau încălzite de un
nou tip de aragaz pentru arderea lemnului - folosit pentru prepararea mâncării precum și pentru încălzirea 
căruțelor. Apelând la instinctele sale antreprenoriale și la dragostea sa pentru alimente această inovație  
a pus bazele actualei companii. Demersul său a fost transmis prin șase generații Bertazzoni și rămâne  
în centrul a ceea ce facem astăzi.

Inginerie: precizie cu pasiune.
Având rădăcinile sale în fabricarea de aparate pentru gătirea alimentelor, Bertazzoni știe unde se află inima  
și sufletul nostru. Pentru italieni – poate mai mult de atât, în orice altă parte a lumii – există o fuziune naturală 
de design și inginerie. Ingineria de precizie asigură funcționarea perfectă a produselor noastre, dar designul 
cu o afinitate inerentă rezultă în faptul că produsele Bertazzoni arată elegant. Forma și funcția se împletesc. 
Bertazzoni a fost întotdeauna un lider în tehnicile de productie, aplicând cele mai moderne metode în  
fabricile sale de-a lungul evoluției companiei. Ne inspirăm din inginerie și meșteșuguri de talie mondială  
care sunt înrădăcinate în regiunea Emilia-Romagna cunoscută în mod tradițional de 2000 de ani drept  
„coșul de pâine” al Italiei. 

BERTAZZONI - O MÂNDRĂ TRADIŢIE
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

APARAT COMBINAT DE GĂTIT 
120 CM SERIA HERITAGE

CUPTOR ELECTRIC ÎNCORPORABIL 
60 CM SERIA HERITAGE

PLITĂ PE GAZ 60 CM, 
SERIA HERITAGE

PLITĂ PE GAZ 60 CM, 
SERIA HERITAGE

CUPTOR ELECTRIC ÎNCORPORABIL 
60 CM SERIA HERITAGE

APARAT COMBINAT DE GĂTIT 
90 CM SERIA MASTER

Cuptor electric multifuncțional cu grill electric, 
11 funcții inclusiv convecție, pizza, decongelare,  
coacere, etc + un cuptor electric auxiliar cu 11 funcții.  
Plita cu gaz dispune de 6 arzătoare versatile din alamă 
plus o zonă Teppan-Yaki. Volum 69 l, butoane metalice, 
două grile glisante, trei grile cromate groase, două tăvi
emailate, 4 nivele de gătit, timer, ușă cu sticlă interioară 
detașabilă (triplu stratificată), Clasă energetică A. 
Disponibil în culorile mat: Burgund, Negru si Crem.

9 funcții, capacitate 76 l, modul non-convectie, 
butoanele și mânerul sunt metalice
Clasă energetică A.
Disponibil în culorile: negru/inox, negru decor/inox,  
fildes/inox, crem/cupru

din oțel emailat, 4 arzătoare,  
butoane din metal, grătar din fontă.
Disponibil în culorile: negru mat,
ivory/crom, ivory/cupru

din oțel emailat, cu 4 arzătoare, un arzător wok ,
butoane din metal, grătar din fontă.
Disponibil în culorile: negru mat, ivory/crom, ivory/cupru

11 funcții convecție, coacere, dezghețare, grill, eco, 
sabbat, încălzire rapidă, dehidratare, turbo,Total Steam, 
autocurățare pirolitică, capacitate 76 l, butoanele și
mânerul sunt metalice, afișaj TFT, geamuri cvadruple.
Clasă energetică A++.
Disponibil în culorile: negru mat,
negru decor, ivory/cupru si ivory/crom

Cuptor electric multifuncțional cu grill electric, 11 funcții 
de gătit + un cuptor electric, auxiliar cu 4 funcții.  
Volum cuptor 69 l, 4 nivele de gătit, butoane soft touch,
sistem de închidere a ușii cuptorului cu amortizoare,  
ușă triplu stratificată, 2 grile cromate groase, o tavă 
emailată. Plită pe gaz cu 6 arzătoare versatile din care 
unul wok. Clasă energetica: A.  
Disponibil în culorile: Inox, Burgund, Negru și Crem

HER1206GMFEDVIT burgund mat 29619

HER1206GMFEDCRT crem mat 21999
HER1206GMFEDNET negru mat 

F609HEREKTNE 
negru mat 

4879
3699

F609HEREKTAX 
ivory/crom 

F609HEREKTND 
negru/decor 

P604HERNE  
negru mat 

2619
1999

P604HERAX 
ivory/crom 

P604HERAC   
ivory/cupru 

P604LHERNE 
negru mat 

2929
2129

P604LHERAX  
ivory/crom 

P604LHERAC    
ivory/cupru 

F6011HERVPTNE  
negru mat 

11699
8999

F6011HERVPTAX  
ivory/crom 

F6011HERVPTND  
negru/decor 

F6011HERVPTAC 
ivory/cupru 

MAS906MFEDVIT burgund mat 18299

MAS906MFEDCRT crem mat 14799
MAS906MFEDNET negru mat 

MAS906MFEDXT  inox
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

CUPTOR ELECTRIC

CUPTOR ELECTRIC

CUPTOR ELECTRIC

multifuncțional, seria Heritage, lățime 60 cm, 5 funcții, 
capacitate 76 l, control cu butoane, ușă cu două straturi 
de sticlă, sticla interioară extractabilă pentru curățare,  
mâner metalic, 5 nivele de inălțime la interior, tavă  
emailată, putere nominală 2100 W, Clasă energetică A

multifuncțional, seria Heritage, lățime 60 cm,
9 funcții, timer, capacitate 76 l, control cu butoane,
ușă cu două straturi de sticlă, cu geam interior extractabil,
mâner metalic, 5 nivele de înălțime la interior, raft
interior heavy duty, tavă emailată, lumină interioară,
putere nominală 2700 W, Clasă energetică A

mulțifuncțional, seria mModernă, lățime 60 cm, 5 funcții, 
timer, capacitate 76 l, control cu butoane, ușă cu două 
straturi de sticlă, sticla interioară extractabilă pentru 
curățare, mâner sticlă, 5 nivele de înălțime la interior,
putere nominală 2100 W, Clasă energetică A

F609HEREKAC   ivory/cupru  5189
3699

F605HEREKAC   ivory/cupru  4579
3599

F605HEREKNE   negru mat 3959
3199

PLITĂ COMBINATĂ  
GAZ & GRĂTAR ELECTRIC

PLITĂ GAZ

PLITA INDUCTIE 

PLITĂ GAZ

lățime 90 cm, grilaje din fontă solidă, 3 arzătoare gaz din 
care 1 arzător dublu tip WOK amplasat lateral stanga -  
putere 5 kW, 1 arzător pentru gătire rapidă, grătar  
Teppan-Yaki putere 800W, aprindere electronică  
integrată în butoane, sistem de siguranță STOP-GAS, 
adaptor WOK

seria Modernă, lățime 60 cm, culoare negru, grilaje  
din fontă solidă, 4 arzătoare, din care unul WOK 4 kW, 
două pentru gătire semi-rapidă 0.60 kW - 1.75 kW 
și un arzător auxiliar 0.48 kW - 1 kW, aprindere 
electronică integrată în butoane, sistem de siguranță
STOP-GAS, inox

Seria Modern, 60 cm, booster si timer pentru fiecare din 
cele 4 zone independente de 1,4 kW a zonelor de gatit, 
functie punte, 10 nivele de putere, protectie copii, indicator 
caldura reziduala

Plita gaz seria Heritage, 75 cm., grilaje din fonta solida, 
5 arzatoare din care 1 central pt. WOK de 4 kW, 1 zona 
rapida 1.05 kW – 3 kW, doua zone gatire semi rapida 
0.60 kW – 1.75 kW si un arzator auxiliar 0.48 kW – 1 kW, 
aprindere electronica integrata, sistem de securitate 
Stop-Gas 

PM3630GX  10979
8879

P604LMODX  2439
1899

P604IC1B2NEE  2999
2269

F605MODEKX  3659
2699

P755CHERAC ivory/cupru 3499

P755CHERAX ivory/crom  2599
P755CHERNE   negru mat 
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Produsele Bertazzoni beneficiaza 
de o garantie de 2 ani. Mai multe informatii 

gasiti in Certificatele de garantie. 

CUPTOR ELECTRIC

multifuncțional, estetică MODERNĂ, culoare cupru, 
capacitate 76 l,11 funcții, funcție Turbo, curățare 
hidrolitică, touch TFT Display, 5 nivele, ușă cu 3 straturi 
de sticlă, balamale soft motion, mâner sticlă, timer digital, 
Mod Eco, clasă energetică A++

F6011MODELC cupru 6999

F6011MODELN  carbon 5499
F6011MODELX inox 

F6011MODELZ  zinc 

KR110HER1NEDC negru mat 6999

KR110HER1ADC    ivory 5399

CUPTOR ELECTRIC

cuptor electric multifunctional incorporabil cu functie 
pirolitica si hidrolitica de autocuratare, 60 cm., estetica: 
Modern, capacitate 76 l., 11 functii, interior cu 5 nivele,  
display touch TFT cu o remarcabial flexibilitate la modurile 
de gatit, Timer /start incepere, timp folosire, timp finalizare/, 
Bertazzoni Assistant, usa cu 4 straturi de sticla pt siguranta  
si eficienta energetica, balamale soft motion, clasa 
energetica A++
Valabil in inox, carbon, zinc si cupru.

F6011MODVPTX inox 10799

F6011MODVPTC   cupru 8699
F6011MODVPTN  carbon 

F6011MODVPTZ   zinc 

HOTĂ DECORATIVĂ

HOTĂ SERIA HERITAGE

HOTĂ SERIA HERITAGE

HOTĂ SERIA MODERNĂ

sticlă neagră, 90 cm, 1 motor, 720 m³/h, control touch,  
3 viteze, indicator luminos înlocuire filtre, filtre din aluminiu, 
nivel zgomot: maxim 68 dB(A), consum 78,3 kW, clasă 
energetică B

70 cm, montare pe perete, culoare negru, 1 motor, max. 
700 m³/h, control touch, indicator luminos înlocuire filtre,  
3 viteze plus viteză intensivă pentru 6 minute, filtre aluminiu, 
telecomandă, nivel zgomot la capacitate maximă 69 dB(A), 
clasă energetică A

110 cm, montare pe perete, culoare Ivory, 1 motor, 
capacitate exhaustare: max. 570 m³/h, control touch, 
indicator luminos înlocuire filtre, 3 viteze, filtre aluminiu, 
telecomandă, nivel zgomot: maxim 67 dB(A), 
clasă energetică A

52 cm, încorporabilă, oțel, 1 motor, capacitate exhaustare: 
maxim 660 m³/h, control butoane electronice, indicator 
luminos înlocuire filtre, 3 viteze plus viteză intensivă pentru 
6 minute, filtru aluminiu, iluminare cu 2 becuri LED, nivel 
zgomot: maxim 72 dB(A), putere nominală 250 W,  
consum: 95 kWh/an, clasă energetică C

KIN52MOD1XC  3059
2469

KV90MOD1NA  3659
2969

KR70HER1NEDA negru mat 6999

KR70HER1ADA   ivory 5399
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CUPTOR PIROLITIC

CUPTOR PIROLITIC CUPTOR CU MICROUNDE 

60 cm lățime, metal+sticlă, multifuncțional: French 
patisserie mode, the “Checode“, etc, 9+1 funcții, 
4 straturi sticlă, 73 litri, clasă energetică A+

60 cm lățime, inox+sticlă, multifuncțional: French patisserie 
mode, The “Chef” mode, etc, 9+1 funcții, 4 straturi sticlă, 
73 litri, clasă energetică A+, 3 nuanțe

45 cm înălțime, inox+sticlă, regulator unde: 
diamant, LCD, control electronic, 40 litri, 
putere totală: 1650 W, 3 nuanțe

DOP7785A  7679
6789

CUPTOR COMBI CU ABURI

45 cm înălțime, inox+sticlă, multifuncțional, 7+1 funcții, 
sistem automat de identificare a modului de gătire, 
29 litri, piroliză, sistem exclusiv patentat de închidere soft 
a ușii, funcție uscare plante aromatice, fructe sau legume, 
1 nuanță

DKV7340X  5489
4849

DOP7350W  5129
4529

CUPTOR COMPACT CU ABURI

45 cm lățime, control tactil cu selector rotativ, funcționare 
intuitivă cu afisaj alb pe negru, panou de control Gourmet, 
oțel+sticlă, 8 programe, 29 litri, 1 nuanță

DKV7340A  5489
4849

CUPTOR ÎNCORPORABIL 

60 cm lățime, inox+sticlă, multifuncțional: French patisserie 
mode, The “Chef” mode, etc, 9+1 funcții, 2 straturi sticlă, 
73 litri, sistem exclusiv patentat de închidere soft a ușii, 
funcție uscare plante aromatice, fructe sau legume, 
clasă energetică A, 1 nuanță

DOE7340X  3789
3339

DKE7335W  4799
4249

ELECTROCASNICE
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PLITĂ INDUCȚIE PLITĂ GAZ

PLITĂ MIXTĂ PLITĂ INDUCȚIE 

PLITĂ GAZ CUPTOR CU MICROUNDE 

65 cm lățime, 4 zone independente, 
putere între 2 și 3,1 kW, booster și timer pentru 
fiecare din cele 4 zone de gătit, recall, ICS, 
detectare automata, afișarea timpului de gătire

75 cm lățime, 5 arzătoare între 1 și 4 kW, putere totală: 
11,5 kW, grilaje din fontă solidă, aprindere integrată 
în buton, siguranță termică, duze GPL.

65 cm lățime, 2 zone inductie putere 2 si 3 kW, 2 arzătoare 
gaz între 1,5 și 3,1 kW, grilaje din fontă solidă, aprindere 
integrată în buton, siguranță termică, duze GPL

65 cm lățime, 4 zone independente, putere între  
2,4 și 3,1 kW, booster și timer pentru fiecare din cele 
4 zone de gătit, Recall, ICS, detectare automată,  
afișarea timpului de gătire

60 cm lățime, 4 arzătoare între 1-3 kW, putere totala: 
7,5 kW, grilaje din fontă solidă, aprindere integrată în 
buton, siguranță termică, duze GPL

54 cm, inox+sticlă, 5 trepte, regulator unde: 
diamant, LCD, control electronic, 26 litri, 
putere totală: 1550 W, 3 nuanțe

DPI7650BU  3019
2669

DPE7729XF  3489
3089

DPI7602BM  3579
3159

DPI7670W  4739
4189

DPE7620XF  2699
2379

DME7121A  3039
2689
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HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE HOTĂ ÎNCORPORABILĂ ÎN BLAT 

HOTĂ CU PRINDERE PE PERETE AUTOMAT DE CAFEA ÎNCORPORABIL 

lățime 90 cm, control butoane, 3 viteze, luminat 2 LED, 
nivel zgomot: 53-60 dBA, capacitate exhaustare: 363 m3/h, 
în poziția boost: 800 m3/h, clasă energetică A+

lățime 90 cm, control electronic, 4 viteze, 2 filtre cărbune, 
iluminat 1 LED, nivel zgomot: 38-61 dBA, capacitate 
exhaustare: 268 m3/h, în poziția boost: 757 m3/h, 
clasă energetică A

lățime 90 cm, 3 nuanțe, control butoane, 4 viteze, iluminat 
2 LED, nivel zgomot: 59-68 dBA, capacitate exhaustare: 
352 m3/h, în poziția boost: 802 m3/h, clasă energetică B

Înălțime 45 cm, panou de control tactil alb pe negru 
de măcinare a cafelei, pregătire simultană pentru 2 căni, 
capacitate rezervor apă 1,8 l, presiunea pompei 15 bar, 
clasă energetică A

DHB7952W  4119
3639

DHD7961B  11589
10249

DHR7941B  2769
2439

DKD7400A  12749
11269



53
Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Produsele DE DIETRICH beneficiaza  
de o garantie de 2 ani. 

Mai multe informatii gasiti in  
Certificatele de garantie. 

MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE 

MAȘINĂ DE SPĂLAT VASE 

lățime 60 cm, 15 seturi de vase, 8 programe de spălare, 
Aqua Block, pornire întârziată, sistem ICS+ (senzori), 
nivel zgomot 42 dB, clasă energetică A+++

lățime 45 cm, 10 seturi de vase, 8 programe de spălare, 
Aqua Block, pornire întârziată, sistem ICS+ (senzori),  
nivel zgomot 44 dB, clasă energetică A+++

Masina de spalat vase 60 cm., 7 programe de la ECO 
la Autocuratare, 3 functii, 14 seturi, panou Touch control 
cu LED, program Turbo pt. uscare la sfarsitul programului, 
nivel zgomot 42 dB., clasa energetica A+++

DV91542J  3309
2919

DV91044J  2889
2549

DW60BIV  5189
3689

MAȘINI DE SPĂLAT VASE
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ELECTROCASNICE

EXPLICATIE PICTOGRAME

Incalzire jos: pentru gatirea preparatelor care doriți să fie crocante in partea 
de jos, cum ar fi pizza, prajituri, etc. Acesta este utilizat pentru gătit lent sau 
pentru a găti pe un strat de apă.

Incalzire sus: Ideală pentru prăjirea la sfârșitul programului sau pentru 
reincalzire.

Static: Metoda tradițională de încălzire a cuptorului pentru gatire simultană 
inferioară și superioară. Căldura merge spre centrul cuptorului. Nu este 
recomandat a se gati în același timp cu acest program pe mai multe nivele. 
Alegere ideală pentru prăjituri și produse de patiserie.

Modul convectie: asigură coacerea uniformă prin circulația aerului. Excelent 
pentru a face biscuiți sau prăjituri.

Convectie + incalzire jos: o combinație de încălzire prin circularea aerului 
impreuna cu incalzirea in partea de jos, in acest fel se asigură o prăjire rapidă 
și intensivă de jos în sus. Vă recomandăm această funcție în ultima fază 
finală de gatire.

Convectie + incalzire sus: circularea aerului reduce temperatura care vine 
din partea superioara astfel încât alimentele să nu se ardă, rezultand astfel 
o coacere mai rapidă.

Convectie + static: Gatire convențională prin incalzirea sus si jos a cuptoru-
lui combinată cu circulația aerului asigură gatirea uniformă chiar și pe mai 
multe niveluri în același timp.

Grill: Temperatura care provine din elementul grill este potrivită pentru 
prajit, în primul rand pentru carnea cu grosime medie si subțire.

Convectie + grill: Circularea de aer reduce fluxul puternic fierbinte de la 
grill, ideal pentru feliile mai groase de carne.

Convectie cu aer cald: O combinație între ventilator și încălzirea care 
provine din spatele cuptorului, care vă permite să gătiți mai multe tipuri 
de alimente în același timp, pe diferite niveluri. Circulația aerului fierbinte 
permite distribuirea imediată și uniformă a căldurii.

TURBO (convectie + static): prin combinarea circularii de aer și a modu-
lui static se pot pregati mai multe alimente pe nivele diferite, rapid și fără 
a amesteca mirosurile și aromele. Ideal pentru prepararea rapidă a unor 
cantități mari de alimente.

Decongelare: Cuptorul nu se încălzește, funcționează doar circularea de 
aer. Această caracteristică permite decongelarea alimentelor.

Curățarea cu abur: Curățarea cu abur facilitează îndepărtarea resturilor 
de pe peretii cuptorului. Tot ce trebuie să faceți este să scoateți toate 
accesoriile din cuptor, să turnați o jumătate de litru de apă în vasul de 
la baza cuptorului, să setați funcția și să setati aparatul la 70° C timp de 
30 de minute. După ce funcția de curățare s-a terminat, ștergeți interiorul 
cuptorului cu o cârpă umedă.



EVIDO COMFORT - CUPTOR MULTIFUNCTIONAL

EVIDO LEVEL - CUPTOR MULTIFUNCTIONAL 

COMFORT 60X inox (BOC6DX.2)	 1699
COMFORT 60W alb (BOC6DW.2)	 1329
COMFORT 60B negru (BOC6DB.2)	

LEVEL 60B negru 	 BOL6DB.2	 1799
LEVEL 60W alb  	 BOL6DW.2	 1439
LEVEL 60X inox    	 BOL6DX.2

inox, front de sticla alba sau neagra, 7 functii, timer 
digital, butoane retractabile, 40-240 °C, 56 litri, usa  
cu sticla dubla, curatare aburi, clasa energetica A

Inox antiamprenta, front de sticla neagra sau alba, 8 functii, timer digital, butoane retractabile, 72 litri. Cuptor care permite functia 3D, 
usa cu 3 sticle, 50-250 °C, siguranta pt copii, preincalzire rapida, curatare aburi, 1 sina telescopica + tava normala si adanca incluse, 
clasa energetica A

105526 optional la comanda  
sina telescopica  
129
99

COMFORT 45MB negru (CMC4DB.1)	 999
COMFORT 45MW alb (CMC4DW.1)	 849
COMFORT 45MX inox (CMC4DX.1)

front din inox, vopsit negru sau alb, 20 litri, 1250 W la 
microunde, 1000 W la grill, versiunea din inox are butoane 
retractabile, LCD, 8 programe automate, functie dezghețare, 
blocare copii

EVIDO COMFORT 45M -  
CUPTOR CU MICROUNDE INCORPORABIL

EVIDO PRIMO 63X – CUPTOR VENTILAT

panou de control din oțel inoxidabil periat cu ușă  
din sticla neagră, 7 funcții, 40-240 ° C, ceas analog,
56 litri, clasa energetică A

inox (BOP63X.2)	  1359	
	 1079

EVIDO PROMO 62X – CUPTOR INCORPORABIL

front inox periat, usa din sticla neagra,  
3 funcții, 62 litri, clasa energetică A

inox (BOP62X.2)	        1179		
	 939
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EVIDO RUSTIC-O CUPTOR CU VENTILATIE

RUSTIC-O 60C crem	 1669	
(BOR63C.2)	   1299
RUSTIC-O 60A antracit	
(BOR63A.2)

RUSTIC-H 70C  crem	 1309	
(HGR70C.1)	 1099
RUSTIC-H 70A antracit	
(HGR70A.1)

design rustic, bej sau antracit, butoane nuanta bronz, 
7 funcții, 40-240 ° C, 60 litri, ușă din sticlă dublă, 
opțional șină telescopică, clasa energetică A

EVIDO RUSTIC-H PLITA PE GAZ  
INCORPORABILA RUSTICA

EVIDO RUSTIC-H 
PLITA PE GAZ INCORPORABILA

RUSTIC-H 60C crem 	 749
(HGR60C.1) 	 599
RUSTIC-H 60A antracit 	
(HGR60A.1)

design rustic, nuanta bej sau antracit,  
suporti emailati, 60 cm, 4 arzătoare,  
butoane laterale din bronz, aprindere  
electrica in buton, duze pentru butelie GPL

design rustic, bej sau antracit, suporti din fontă,  
70 cm, 5 arzătoare (din care unul de 3,5 kW pt WOK), 
butoane nuanta bronz, aprindere electrica in buton, 
duze pentru butelie LPG supapă de siguranță,  
potrivită și pentru GPL

105395 optional se poate  	          169
comanda sina telescopica (1 set)	

105395 optional se poate  	          169
comanda sina telescopica (1 set)	
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RUSTIC-O 6AC crem	 1939	
(BOR6AC.1)	 1599
RUSTIC-O 6AA antracit	
(BOR6AA.1)

EVIDO RUSTIC-O CUPTOR INCORPORABIL

design rustic, bej sau antracit, cu butoane de control 
din bronz, ceas analog, 8 funcții, 40-240 ° C, 60 litri, 
curățare cu abur, ușă dublă din sticlă, opțional șină 
telescopică, clasa energetică A



EVIDO VALEO 70X PLITA PE GAZ

Suprafață din inox, 70 cm, 5 arzătoare cu gaz  
(din care 1 arzător WOK de 3,5 kW), suporti din fontă,
butoane inox, aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

inox (HGX7WX.1)	  1249
	 999

EVIDO VALEO PLITA PE GAZ

suprafață inox periat, 60 cm, 4 arzătoare cu gaz, 
aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

VALEO 60SX 
butoane laterale, suporti emailati

VALEO 60FX
panou cu butoane frontale, suporti emailati cu  
aspect fonta, 4 arzatoare, 1 arzător WOK de 3,6 kW

inox 60 cm (HGX60X.2)  	 769
	 619

inox 60 cm (HGX6WX.2) 	 969 		
	 769

EVIDO VETRO 60IB PLITA INDUCTIE 
INCORPORABILA

negru 60 cm (HIV6TB.2)	 1739 
	 1219

sticla Schott® neagră, fără ramă, senzor tactil in  
9 trepte, 60 cm, 4 zone, indicator căldură reziduală, 
protectie copii, putere 6,4 kW

EVIDO VETRO 60CB CERAN PLITA  
CERAMICA INCORPORABILA

negru 60 cm (HVV6TB.2)	 1239 
	 949

sticla neagră, fără ramă, 60 cm, senzor tactil in 9 trepte,  
4 zone Booster (două zone de Ø18 cm și două zone  
de Ø14,5 cm), indicator termic rezidual, protecție la  
supraîncălzire, instalare rapidă, tehnologie Longlife,  
putere 6 kW

EVIDO MURANO 70B  
PLITA PE GAZ CU SUPRAFATA DIN STICLA

negru sticla	 1489	
(HGM7WB.1)	 1249

suprafață din sticlă călită neagră, 70 cm, suporti din fontă, 
5 arzătoare dintre care 1 de 3,5 kW pt WOK, butoane inox, 
aprindere electrica in buton, duze pentru butelie GPL

EVIDO MURANO PLITA PE GAZ 
CU SUPRAFATA DIN STICLA

MURANO 60B negru 	 1299
(HGM6WB.2)	 999
MURANO 60W alb 
(HGM6WW.2)

sticlă albă sau neagră, suporti din fontă, 60 cm,  
4 arzătoare (inclusiv 1 arzător WOK de 3,6 kW),
aprindere electrica, duze pentru butelie GPL

EVIDO PLITA VITRO-CERAMICA INCORPORABILA

VETRO 60BW alb 	 2519
(HIV6BW.1)	 2109

VETRO 60BB negru 	 1999
(HIV6BB.1)	 1699

sticla Schott alba sau neagra, senzor tactil in 9 trepte, 
60 cm lățime, 4 zone (două Ø21 cm și două Ø22 cm), 
Booster pt fiecare zonă, protectie copii, 1 funcție  
Bridge, indicator căldură reziduală, instalare rapidă, 
putere 7,4 kW
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FREE VE55W     (FOVE55W.1)	 1859
	 1479

FREE EE55W     (FOEE55W.1)	 1209		
	 969

Aragaz 50 x 55 cm, culoare alb, cuptor electric  
cu 3 funcții, 48 litri, ușă dublă sticla, plită ceramică  
sticla, 3 zone de gătit, picioare reglabile, 
Clasa energetica B.
Imaginea este ilustrativa. 

Aragaz 50 x 55 cm, cuptor și plită electrica, 
culoare alb, 49 litri, cuptor luminat cu 3 functii,  
usa sticla dubla, Clasa energetica A

EVIDO FREE – 
ARAGAZE CU PLITE PE GAZ

EVIDO FREE – ARAGAZE

FREE GG55W     ( FOGG55W.1)*	 1319	
	 999

FREE GE55C (FOGE55C.1) crem	 1859
FREE GE55A (FOGE55A.1) antracit	 1479

Aragaz 50 x 55 cm, cuptor pe gaz și plită cu 4 arzătoare, 
culoare alb, cuptor de 48 litri, coacere in partea de jos, 
suport pentru vase emailat, supape de siguranță, ușă 
dublă a cuptorului de sticla

*Incepand din 2021 pana la terminarea stocului.

Aragaz 50 x 55 cm, rustic, crem sau antracit, 
cu butoane de comandă culoarea bronz, 
cuptor electric cu 3 funcții, plită cu 4 arzătoare,  
cuptor de 48 litri, ușă dublă de sticla, suport pentru 
vase emailate, capac sticla, supape de siguranță,  
Clasa energetica A

PACHETE PROMOȚIONALE

In cazul achiziționării a cel puțin trei produse care apar pe o singura factura se acorda un discount de 3%.
Seturile pot fi o combinatie intre produsele promotionale si cele din cataloagele generale.
Exceptie fac seturile deja formate, sifoanele, seturile de scurgere si produsele de curatat.



EVIDO PLITE DOMINO INCORPORABILE
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MASINI DE SPALAT VASE

Produsele EVIDO beneficiaza de o garantie de 2 ani. 
Mai multe informatii gasiti in Certificatele de garantie.

DOMINO-I 32B inducție (HID32B.1)	 999
		  829

DOMINO-V 32B vitroceramică (HVD32B.2)	 869
		  719

DOMINO-E 32X electrica (HED32X.1) 	 479
		  399

DOMINO-G 32X gaz (HGD32X.1)	 529
		  439

Plita inducție neagra, 30 cm lățime, Touch control (9 trepte), 
2 zone, protecție la supraîncălzire, indicator termic rezidual, 
protectie copii.

Ceran: Sticla neagră, fără ramă, 30 cm latime, senzor tactil in 
9 trepte, 2 zone Booster (Ø19 cm și Ø15,5 cm), programare 
independenta pt cele 2 zone, indicator termic rezidual,  
protecție la supraîncălzire, protectie la scurgere lichide,  
instalare rapidă, protectie copii, putere 3 kW

Plita electrica inox, 30 cm latime, butoane frontale  
inox, 2 zone de 1 si 1,5 kW 

Plita pe gaz incorporabila, 30 cm, butoane frontale de inox, 
2 arzatoare, aprindere electrica in buton, suport emailat, 
duze pt butelie LPG

EVIDO AQUALIFE MASINA  
DE SPALAT VASE

60 cm (DW65I.2)	 1959
45 cm (DW45I.2)	 1639

Incorporabile complet, 5 programe, 4 trepte de  
temperatura, 60 sau 45 cm lățime, 10 sau 12 seturi, 
panou control design nou, nivel de zgomot 49 dB,  
Aquastop simplu (aquasafe)

Testat în cadrul noului sistem de rating energetic 
valabil in UE din 2021, clasa energetica E 
(echivalent al categoriei actuale A++).

Imaginea este 
cu titlu informativ.

FURTUN DE SIGURANTA 
AQUASTOP

Proiectat cu tub dublat. 
Nu necesită instalator specializat. 
(1495)

159
129

NOU
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APARATE FRIGORIFICE

Frigiderele si combinele din pliantul nostru promotional reprezinta doar un segment al ofertei.  
Pentru alte modele respectiv pentru o varietate mai vasta contactati partnerul nostru local! 

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

COMBINA FRIGORIFICA SIDE BY SIDE

Syde By Syde, 90 cm, inox antiamprentă, capacitate 532 litri, (412 l/120 l), 
dimensiuni în mm:1775 (H) x 911 (l) x 782 (A), Total NO FROST, 
2 sertare congelator, aparat gheață, alarmă ușă, mod ECO, mod Vacanță, 
nivel zgomot: 45dB, iluminare 2 LED, consum 409 KWh/an, 
clasă energetică A+

PROHK36REF
Mâner stil
Profesional
1099
899

MASHK36REF
Mâner stil
Master
1099
899

HERHK36REF
Mâner stil
Heritage
1779
1439

Mânere disponibile:

REF90X  12199
9869



Combina frigorifica incorporabila, 54 cm lățime, 
capacitate neta frigider 182 litri și congelator 59 litri, 
Total No Frost, LED, Panou comanda Easy-Touch, 
deschidere reversibilă a ușii, raft pentru sticle, clasa 
energetică A+, dimensiunea combinei (H x l x A):  
1777 x 540 x 545 mm
dimensiuni pt incorporat : 1776 x 560 x 550 mm

Combina cu 2 usi, din oțel inoxidabil, 60 cm, înălțime 
201 cm, balama dreaptă, ușă reversibilă, capacitate  
frigider de 245 litri și congelator de 76 litri, LCD,  
Total No Frost, răcire rapidă, consum 234 kWh/an,  
nivel de zgomot 40 dB , eficiență energetică A ++,  
dimensiuni (l x H x A): 59,5 x 201 x 63,5 cm

frigider neincorporabil alb cu congelator, 
usa reversibila, volum net frigider 93 l si 
congelator 10,8 l, clasa energetica A+, 
dimensiuni ( l x A x H):  472 x 450 x 850 mm

EVIDO IGLOO 332W 
COMBINA FRIGORIFICA INCORPORABILA

EVIDO MENHIR 468X 
COMBINA FRIGORIFICA

EVIDO ICELIFE 121F 
FRIGIDER NEINCORPORABIL
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Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

	 RFB332W.1	 3369
		  2599

	 RFF468X.1	 3149		
		  2299

	 RFF121W.1	 949
		  729

In cazul achiziționării a cel puțin trei produse care apar 

pe o singura factura se acorda un discount de 3%.

Seturile pot fi o combinatie intre produsele promotionale

si cele din cataloagele generale.

Exceptie fac seturile deja formate, sifoanele, seturile 

de scurgere si produsele de curatat.

PACHETE PROMOȚIONALE
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ELECTROCASNICE

aluminiu/negru BHB 50 2589
2199

inox/negru BT 10* 1439
1199

dreapta BFS62SR 2239
stânga BFS62SL 1899

BLENDER DE MÂNĂ ÎNCORPORABIL

PRĂJITOR DE PÂINE ÎNCORPORABIL

FELIATOR ÎNCORPORABIL

Blenderul de mână este întotdeauna la îndemână, iar bateria lui este întotdeauna 
încărcată datorită tehnologiei inteligente de încărcare. Fără fir, pentru libertate 
maximă de mișcare atunci când gătiți.

Prăjire în siguranță în sertar datorită carcasei izolate termic. 
Funcție memorie, grătar pentru pâine și chifle si tavă pentru firimituri. 
Funcție de oprire automată pentru siguranță atunci când prăjitorul 
depâine este pliat.

Feliator încorporabil BFS 62 SL, pentru sertare cu lățime 
de 45 cm sau mai mult spațiu liber lățime sertar> 344 mm.

Detalii tehnice:
culoare: aluminiu/negru
dimensiuni (pliat): h: 77 mm; 
l: 138 mm; a: 420 mm
greutate: 1,4 kg (incl. stație încărcare)

Detalii tehnice:
culoare: inox /negru
dimensiuni (pliat): h: 75 mm; l: 178 mm; a: 400 mm
greutate: 2 kg

*pana la epuizarea stocului

BFS62SR Detalii tehnice:
culoare: argintiu metalic
dimensiuni (pliat): h: 75 mm; 
l: 342 mm; a: 365 mm
greutate: 4,1 kg

BFS62SR Detalii tehnice:
culoare: argintiu metalic
dimensiuni (pliat): h: 75 m; 
l: 390 mm; a: 365 mm
greutate: 4,1 kg

Detalii tehnice :
culoare: aluminiu/negru
dimensiuni (pliat): h: 67 mm; l: 60 mm; 
lungime: 420 mm
greutate: 1 kg (blender de mână)

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.

Ritterwerk, înființată în 1905 de Franz Ritter, este o companie tradițională din Bavaria care privește în urmă cu mândrie la cei 

peste 110 ani de istorie. Ritterwerk este o companie de dimensiuni medii care dezvoltă și produce aparate electrocasnice mici, 

independente și încorporabile care fac ca activitățile de rutină din bucătărie să devină un pic mai ușoare.

Designul ales reprezintă o selecție de produse cu design remarcabil. Toate feliatoarele încorporabile Ritter sunt echipate cu  

motorul Eco de 65 de W. Rulmenții cu bile de înaltă calitate utilizați pentru acest motor reduc semnificativ pierderile prin frecare. 

Astfel, motorul Eco de 65 de W este nu numai mai economic și astfel prietenos cu mediul înconjurător, ci și deosebit de puternic.
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1809
1389

969
739

1559
1199

969
739

879
679

649
519

309
249

BLENDER DE MÂNĂ VERTICO  628.011

FIERBĂTOR DE APĂ

FILTRU DE CAFEA

TOASTER

FELIATOR SINUS 1 – 523.020

FELIATOR FINO 1 – 518.033

FELIATOR ORBIS 1 - pliabil. 501.009

Calitate superioară a materialelor, metal de înaltă calitate, stabil, mâner fabricat din plastic pentru o ergonomie 
confortabilă. Blender de mână fără fir, garantează libertate absolută în timpul utilizării. Afișaj a stării curente  
de încărcare a bateriei pe afișaj LED, baterie litiu-ion. Viteză maximă de 12.000 rpm, două niveluri mai mici  
de viteză. Blenderul de mână poate toca, curăța, bate și amesteca diverse alimente. Recipient de amestec  
din plastic. Carcasă din aluminiu, mâner ergonomic din plastic.

Baterie: Li-Ion: 7.2 V, 2.1 Ah. Dimensiuni: 15 cm (l) x 15.5 cm (A) x 44 cm (H). Greutate 1.7 kg.

Disponibil în trei culori: negru, alb și roșu. Consum redus de energie. Design remarcabil, calitate superioară.
Bază rotativă 360°, carcasă acrilică de înaltă calitate, rezistentă la căldură. Indicatoarele LED indică 
temperaturile setate de 70°, 80°, 95° și 100° C. Protecție la supraîncălzire, protecție la uscare, la fierbere 
și funcție de oprire automată. Filtru anticalcar demontabil.

Dimensiuni: 22 cm (l) x 15 cm (A) x 24.5 cm (H). Consum: 2400-2800 W

Disponibil în trei culori: negru, alb și roșu. Consum redus de energie. Capacitate: 8 căni de 125 ml de  
Cafea filtrate. Cană termică, cilindru din oțel Inoxidabil, rezistent la spargere, functie de oprire automată la 
sesizarea calcarului sau la riscul de deteriorare a elementului de incălzire. Carcasă din plastic de înaltă calitate. 
Oprire automată imediat după procesul de preparare a numărului dorit de căni.

Dimensiune: 17.5 cm (l) x 22 cm (A) x 43.5 cm (H). Consum: 650-800 W

Disponibil în patru culori, cu panouri elegante de sticlă în negru, alb, rosu sau aluminiu. Adâncime extrem 
de redusă de doar 9 cm, pentru 2 felii de pâine prăjită. Funcție automată de centrare a alimentelor, 
de decongelare și reîncălzire, suport integrat pentru pâine și rulou și o tavă pentru firimituri. Gradul de prăjire 
este indicat digital prin LED. Carcasa izolată termic, oprirea automată atunci când pâinea prăjită este blocată. 
Design superior, calitatea superioara a produsului. Funcția de memorie a gradului de prăjire. 

Dimensiuni: 38.5 cm (l) x 9 cm (A) x 20 cm (H). Consum: 850-1000 W

Un aparat de feliere alimente elegant, din metal, versatil. Construcție metalică cu panoul inferior integrat 
și elegant din sticlă. Panoul inferior este confecționat din sticlă de calitate superioară, rezistent la spargere. 
Grosimea feliei poate fi reglată până la aprox. 20 mm. Motor eco de 65 W, consum mai redus cu 20%,  
dar eficiență cu 50% mai mare decât modelul anterior. Posibilitate de curățire comodă și ușoară.

Este un feliator puternic cu corp ingust. Construcția metalică și designul funcțional sunt caracteristicile  
sale semnificative. Feliatorul necesită doar puțin spațiu pe blatul de lucru. Toate piesele care asigură  
stabilitatea sunt din metal, ceea ce face mașina robustă și asigură o tăiere precisă. Grosimea feliei  
poate fi reglată până la aprox. 20 mm. Tava pentru alimente și compartimentul pentru cablu sunt incluse.

Feliator din plastic ușor de îngrijit oferă o funcționare simplă cu funcții fiabile. Are suporți anti alunecare  
în timpul utilizării. Grosimea feliei poate fi ajustată până la aprox. 14 mm. Aparatul are un comutator  
pentru o funcționare intermitentă și continuă. Motor de 65 W, consum de energie eficient.  
În mod pliat, dimensiunea se reduce la numai 10,5 cm.

Produsele sunt valabile in limita stocului disponibil. Anumite produse se livreaza doar la comanda intre 4-10 saptamani. Preturile din pliantul actual sunt in RON si contin TVA.



UȘUREAZĂ MUNCA 
DE ZI CU ZI DIN 
BUCĂTĂRIE

Apă potabilă. Pregătire alimente. Totul unitar cu BLANCO UNIT. 
Soluția desteaptă cu care elementele din jurul chiuvetei ocupă 
poziția centrală din bucătărie. 
Descoperiți BLANCO UNIT pe www.blanco.ro ! 


